
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT

ST

OC

K

KIB Φ/Α Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ

Art. nr:(

FA-5568-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556827

Κωδικός: 

199214-0002

FA-5568-2 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 2000W

• 2 ρυθμίσεις ισχύος για θέρμανση

• Επιλογή για ανεμιστήρα και δροσερό αέρα

• Ρύθμιση για διατήρηση θερμοκρασίας

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 15,90€

1 έως 2 τεμ: 11,53€

3+ τεμ: 11,18€

NAI 8 0,13 € Link

Art. nr:(

FA-5570-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557022

Κωδικός: 

199214-0003

FA-5570-2 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ / ΚΟΝΒΕΤΟΡΑΣ ΜΕ 3 ΕΠΙΠΕΔΑ, 

ΑΘΟΡΥΒΟΣ 2000W

• Θερμοπομπός / κονβέκτορας με 3 επίπεδα έντασης θερμότητας

• Επίπεδο 1 = 750 W, επίπεδο 2 = 1250 W, επίπεδο 3 = 2000 W

• Εύκολο στη χρήση με ένα κουμπί

• Δεν απαιτείται φάση προθέρμανσης, ο ζεστός αέρας 

απελευθερώνεται αμέσως στο περιβάλλον

• Πολύ αθόρυβη λειτουργία χωρίς ανεμιστήρα

• Προστασία υπερθέρμανσης, η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα 

αν υπερθερμανθεί

• Μοντέρνο απλό σχέδιο

• Σε περίπτωση τυχαίας ανατροπής της μονάδας, απενεργοποιείται 

αμέσως

• Η κόκκινη ενδεικτική λυχνία παραμένει αναμμένη έως ότου 

αποσυνδεθεί το βύσμα από την πρίζα

• Διαστάσεις: Π: 68,5 cm Β: 18 cm Υ: 41 cm

• Μήκος καλωδίου: 1,3 μέτρα • Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 74,90€

1 έως 2 τεμ: 54,30€

3+ τεμ: 52,67€

NAI 8 0,51 € Link

Art. nr:(

FA-5571-1

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557114

Κωδικός: 

199214-0004

FA-5571-1 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ 

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

2000W

Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) 

και λειτουργία ψυχρού αέρα

Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC 

παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

Προστασία υπερθέρμανση

Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και 

να απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως 

και 6 φορές, π.χ. από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως 

τις 07:00 και το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο 

και απενεργοποιείται αυτόματα

Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να 

απενεργοποιήσει αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

Ισχύς 2000 W

Διαστάσεις: Π 56 x Υ 19 x Β 11 cm

Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 84,90€

1 έως 2 τεμ: 61,55€

3+ τεμ: 59,71€

NAI 8 0,35 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ        

 FA-5568-2/ FA-5570-2/ FA-5571-1 /FA-5571-2 /FA-5571-3 / FA-5571-8

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ  ΟΜΟΙΑ Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -3% 
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5568-2-aerothermo-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5570-2-thermopobos-konvetoras-me-3-epipeda-athoryvos-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5571-1-keramiko-aerothermo-tichou-me-thermostati-chronodiakopti-ke-tilechiristirio-2000w/


Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
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KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-5571-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557121

Κωδικός: 

199214-0005

FIRST AUSTRIA FA-5571-2 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ 

ΜΕ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) 

και λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC 

παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί 

και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας 

έως και 6 φορές, π.χ. από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 

έως τις 07:00 και το  Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 

09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο 

και απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να 

απενεργοποιήσει αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Διαστάσεις: Π 56 x Υ 19 x Β 11 cm

• Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 86,90€

1 έως 2 τεμ: 63,00€

3+ τεμ: 61,11€

NAI 8 0,35 € Link

Art. nr:(

FA-5571-3

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557138

Κωδικός: 

199214-0006

FIRST AUSTRIA FA-5571-3 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ 

ΜΕ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) 

και λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC 

παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί 

και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας 

έως και 6 φορές, π.χ. από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 

έως τις 07:00 και το  Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 

09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο 

και απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να 

απενεργοποιήσει αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Ισχύς 2000 W

• Διαστάσεις: Π 45 x Υ 12 x Β 18 cm • Μήκος καλωδίου 1.4m 

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

Λιανική Τιμή: 68,90€

1 έως 2 τεμ: 49,95€

3+ τεμ: 48,45€

NAI 8 0,35 € Link

Art. nr:(

FA-5571-8

)Brand: FIRST

Color: GREY

EAN:

9003898557145

Κωδικός: 

199214-0007

FIRST AUSTRIA FA-5571-8-GR ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 

ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) 

και λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC 

παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί 

και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας 

έως και 6 φορές, π.χ. από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 

έως τις 07:00 και το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 

09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο 

και απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να 

απενεργοποιήσει αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Ισχύς 2000 W

• Διαστάσεις: Π 62 x Υ 14 x Β 21 cm

• Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

Λιανική Τιμή: 93,90€

1 έως 2 τεμ: 68,08€

3+ τεμ: 66,04€

NAI 4 0,52 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ        

 FA-5568-2/ FA-5570-2/ FA-5571-1 /FA-5571-2 /FA-5571-3 / FA-5571-8

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 5 τμχ  ΟΜΟΙΑ Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -3% 
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5571-8-gr-keramiko-aerothermo-tichou-me-thermostati-chronodiakopti-ke-tilechiristirio-2000w/


Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-5043-1 

)Brand: FIRST

Color:BLACK

EAN:

9003898504316

Κωδικός:

199195-0006

FA-5043-1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 30L 

1600W

• 4 αντιστάσεις θέρμανσης (πάνω, κάτω) από ανοξείδωτο ατσάλι

• 3 διαφορετικά ύψη για να βάλετε το ταψάκι ή τη σχάρα

• Ψήσιμο με αέρα

• Εσωτερική λάμπα για φωτισμό

• Θερμοκρασία 100 - 230οC

• Ποδαράκια από αντιολισθητικό υλικό

• Χρονόμετρο φούρνου έως 60 λεπτά με ειδοποίηση όταν τελειώσει 

ο χρόνος 

• Αφαιρούμενο ταψάκι για ψίχουλα

• Γυάλινη πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

• Πόρτα που σταματάει σε 2 ενδιάμεσες θέσεις

• Μαύρο χρώμα 

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Περιλαμβάνονται ταψάκι ψησίματος, σχάρα

• Διαστάσεις: 50,5 x 38,5 x 31 cm

• Εσωτερικές διαστάσεις: 34 x 28 x 26 cm

Λιανική Τιμή: 97,90€

1 έως 2 τεμ: 70,98€

3+ τεμ: 68,85€

ΝΑΙ 1 0,88 € Link

Art. nr:(  

FA-5045-6

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898504569

Κωδικός: 

199195-0014

FA-5045-6 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 30L 3200W

• Ισχύς: 3200W 

• Χωρητικότητα φούρνου: 30 λίτρα

• Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

• Ψήσιμο με αέρα 

• Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

• Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου 

• Θερμοστάτης

• Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

• Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή

• Εσωτερικές διαστάσεις: 34 x 28 x 26 cm

• Εξωτερικές διαστάσεις: 51 x 38.5 x 32 cm

• Βάρος 9,95 kg

Λιανική Τιμή: 136,90€

1 έως 2 τεμ: 99,25€

3+ τεμ: 96,27€

NAI 1 1,43 € Link

Art. nr:(

FA-5046-1

)Brand: FIRST

EAN:

9003898504613

Κωδικός:

199195-0007

FA-5046-1 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 45L 2000W

• Ισχύς: 2000W • Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα

• Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C

• Ψήσιμο με αέρα • Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα

• Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου • Θερμοστάτης

• Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά

• Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

• Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία

• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή

• Εσωτερικές διαστάσεις: 29 x 31 x 40 cm

• Εξωτερικές διαστάσεις: 45 x 40 x 56 cm

Λιανική Τιμή: 127,90€

1 έως 2 τεμ: 98,48€

3+ τεμ: 89,91€

NAI 1 1,28 € Link

Art. nr:(

 FA-5047

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898050479

Κωδικός: 

199195-0013

 FA-5047, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 60L, 2000W. ME ΣΟΥΒΛΑ και GRILL, 

FIRST

• Λειτουργία θερμού αερα

• Λειτουργία Σούβλας.

• Χωρητικότητα: 60L

• Έλεγχος θερμοκρασίας 100-230 ° C 

• 2 επίπεδα θέρμανσης (πάνω, κάτω).

• 2 εστίες ξεχωριστά ελεγχόμενες. (18,5 cm 1000Watt & 15,5 cm 

600Watt).

• Χρονοδιακόπτης 60 min

Διπλό τζάμι στην πόρτα.

• Εσωτερικός φωτισμός.

• Αξεσουάρ: Δίσκος τροφίμων, σούβλα, σχάρα, λαβή σχάρας.

• Τροφοδοσία: 220-240 V, 50-60 Hz.

• Διαστάσεις:

Εξωτερικές Διαστάσεις: 

Πλάτος 66,8cm, Ύψος 48 cm, Βάθος 46,4cm

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 174,50€

1+ τεμ: 126,51€ NAI 1 1,96 € Link

              FA-5043-1 / FA-5046-1 /FA-5045-6 / FA-5047

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 4 τμχ ΟΜΟΙΑ Η ΜΙΧ ΈΚΠΤΩΣΗ -5%
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https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5043-1-ilektriko-fournaki-aera-ke-fos-30l-1600w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5045-6-fournaki-aera-fos-souvla-kai-2-matia-30l-3200w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5046-1-fournaki-aera-ke-fos-45l-2000w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5047-fournaki-aera-grill-souvla-kai-fos-60l-2000w/


Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-8021

)Brand: FIRST

EAN:

9003898080216

Κωδικός:

199212-0041

FA-8021 ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 

ΕΝΔΕΙΞΗ

• Ζυγίζει έως 136kg

• Αντιολισθητική επιφάνεια ζύγισης

• Λειτουργεί μηχανικά χωρίς μπαταρίες

• Διαβάθμιση: 1kg

• Ροδέλα ρύθμισης για το σημείο μηδέν

• Ακρίβεια μέτρησης 0 - 65kg (144 λίβρες), ± 1,2 ψηφία, 65 - 

136kg (300 λίβρες), ± 2,0 ψηφία

NEA Λιανική Τιμή: 

34,90€

2 έως 2 τεμ: 25,30€

3+ τεμ: 24,54€

24,90 € ΝΑΙ 1 0,00 €

Art. nr:(

FA-5343-3

)Brand: FIRST

Color: GREY

EAN:

9003898534337

Κωδικός:

199199-0034

FA-5343-3, ΤΟΣΤΙΕΡΑ ΜΕ GRILL 1200W, 180o

• Πλάκες grill με αντικολλητική επίστρωση

• Ανοίγει σε γωνία 180ο μοιρών

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση 

χώρου

• Με θερμοστάτη για έλεγχο της θερμοκρασίας

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Με ειδικό δοχείο για περισυλλογή του λίπους

• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Θέση για αποθήκευση του καλωδίου

• Διαστάσεις πλακών: 26 x 21 cm

• Ισχύς: 1200W

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 32,55€

3+ τεμ: 31,58€

31,90 € ΝΑΙ 4 0,35 € Link

Art. nr:(

FA-5344-3

)Brand: FIRST

Color: GREY

EAN:

9003898534436

Κωδικός:

199199-0038

FA-5344-3 ΤΟΣΤΙΕΡΑ - GRILL ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 

ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ - 2100W

• Αντικολλητικές πλάκες ψησίματος που αφαιρούνται

• Προγράμματα για ξεπάγωμα, burger, μπέικον, λουκάνικα, ψάρια, 

κοτόπουλο, μοσχάρι και χειροκίνητο

• Μεταβλητή άρθρωση που επιτρέπει τις πλάκες να προσαρμόζονται 

σε ότι βάλετε για ψήσιμο

• Ψηφιακός έλεγχος

• Ένδειξη βαθμού ψησίματος

• Αυτόματη μέτρηση πάχους υλικών

• Ενσωματωμένος δίσκος συλλογής υγρών

• Άνοιγμα 180ο

• Διαστάσεις πλακών 310 x 250 mm

• Ισχύς: 2100W

Λιανική Τιμή: 179,90€

1+ τεμ: 130,43€

130,90 € ΝΑΙ 2 0,79 € Link

Art. nr:(

FA-5337-5

)Brand: FIRST

Color: INOX

EAN:

9003898533750

Κωδικός:

199199-0024

FA-5337-5, ΤΟΣΤΙΕΡA ME XL GRILL ΠΛΑΚΕΣ, 900W

• Τοστιέρα με 2 θέσεις για μεγάλα τοστ.

• Αντικολλητικές πλάκες

• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας

• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας

• Υποδοχή για τύλιγμα του καλωδίου

• Ισχύς: 900W

Λιανική Τιμή: 27,90€

1 έως 2 τεμ: 20,23€

3+ τεμ: 19,62€

19,90 € NAI 4 0,32 € Link

Art. nr:(  

FA-5344-1

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898534412

Κωδικός: 

199199-0036

FA-5344-1, ΤΟΣΤΙΕΡΑ 2000W, 180o, FIRST

• Πλάκες grill με αντικολλητική επίστρωση

• Ανοίγει σε γωνία 180ο μοιρών

• Με θερμοστάτη για έλεγχο της θερμοκρασίας

• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση 

χώρου

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας

• Με ειδικό δοχείο για περισυλλογή του λίπους (2 κύπελλα)

• Κατάλληλη για σάντουιτς και ψησίματα | για περίπου. 0,14 m3 

περιοχή σχάρας

• 4 τρόποι ρύθμισης: 90 ° από | 180 ° από | toast σάντουιτς 

(ευέλικτο σύστημα δίπλωσης προσαρμόζεται στο τοστ σας) ελαφρώς 

ανοικτό

• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Διαστάσεις πλακών: 29,5 x 23,5 cm

• Θέση για αποθήκευση του καλωδίου

• Διαστάσεις : 35x33x12 cm

• Ισχύς: 2000W

Λιανική Τιμή: 55,90€

1 έως 2 τεμ: 40,53€

3+ τεμ: 39,31€

39,90 € NAI 4 0,50 € Link

Art. nr:(  

FA-5367-1

)Brand: FIRST

Color: INOX

EAN:

9003898536713

Κωδικός: 

199199-0016

FA-5367-1 ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ 1500W

• Φρυγανιέρα για 4 φέτες

• Διαθέτει 2 μεγάλες εγκοπές ψωμιού 25cm x 3,5cm

• Μεταβλητός έλεγχος ροδίσματος.

• Λειτουργία αναθέρμανσης για ψωμάκια και κατεψυγμένο ψωμί

• Διαστάσεις συσκευής : 38cm x 17cm x 19,5 cm ύψος

• Ισχύς 1500Watt

Λιανική Τιμή: 52,90€

1 έως 2 τεμ: 38,35€

3+ τεμ: 37,20€

37,90 € NAI 4 0,35 € Link

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ INOX        

              ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ 300 € + Φ.Π.Α. ΕΚΠΤΩΣΗ -6%
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Model

Art. nr:(  

FA-5367-2

)Brand: FIRST

Color: INOX

EAN:

9003898536720

Κωδικός: 

199199-0037

FA-5367-2 ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ 1000W

• Φρυγανιέρα για 2 φέτες

• Διαθέτει μεγάλη εγκοπή ψωμιού 25cm x 3,5cm

• Μεταβλητός έλεγχος ροδίσματος.

• Λειτουργία αναθέρμανσης για ψωμάκια και κατεψυγμένο ψωμί

• Διαστάσεις συσκευής : 38cm x 17cm x 19,5 cm ύψος

• Ισχύς 1000Watt

Λιανική Τιμή: 43,90€

1 έως 2 τεμ: 31,83€

3+ τεμ: 30,87€

30,90 € NAI 4 0,22 € Link

Art. nr:(

FA-5405-5

)Brand: FIRST

Color: SILVER

EAN:

9003898540550

Κωδικός:

199202-0029

FA-5405-5,  ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,5L 360°, 2200W

• Χωρητικότητα: 1,5 λίτρων

• Αυτόματη απενεργοποίηση δεν υποστηρίζει

• Περιστρεφόμενη βάση 360 °

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι στη λαβή

• Γυάλινη κανάτα με λεπτομέρειες από ανοξείδωτο ατσάλι

• Κρυμμένη αντίσταση

• Φίλτρο νερού

• Επιλογή θερμοκρασίας , 40, 70, 90 και 100 ° C

•Ρυθμιζόμενο εύρος θερμοκρασίας απο 40-90 ° όπως επιθυμείται

• Ισχύς: 2200W

• Βάρος: 1,65 kg 

• Διαστάσεις: 22x18,7x25 cm

Λιανική Τιμή: 70,90€

1 έως 2 τεμ: 51,40€

3+ τεμ: 49,86€

49,90 € NAI 4 0,26 € Link

Art. nr:(  

FA-5221-1

)Brand: FIRST

EAN:

9003898522112

Κωδικός: 

199196-0046

FA-5221-1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΙΦΤΗΣ – 100W

• Αφαιρούμενος κώνος για εύκολο καθάρισμα

• Εξαρτήματα κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων για εύκολο 

καθάρισμα

• Αυτόματη εναλλαγή κατεύθυνσης

• Σήτα κατακράτησης υπολειμμάτων από ανοξείδωτο ατσάλι

• Στύβει φρούτα όλων των μεγεθών

• Θέση αποθήκευσης καλωδίου

• μήκος καλωδίου 1.2 μέτρα

• BPA free

• Drip stop

• Διάμετρος κώνου 7 εκ.

• Διαστάσεις: 27 x 19 x 20 cm

• Ισχύς 100W

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 34,00€

3+ τεμ: 32,98€

32,99 € NAI 12 0,32 € Link

Art. nr:(  

FA-5241-3

)Brand: FIRST

Color: BLACK SILVER

EAN:

9003898524130

Κωδικός: 

199196-0050

FA-5241-3 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 1.5 L – 1000W

• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

• Γρανάζια από ατσάλι

• Ισχύς: 1000 W

• 2 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

• Γυάλινη κανάτα 1,5 λίτρων

• Καπάκι κανάτας με άνοιγμα

• Εκπομπή θορύβου ≤ 79 dB

• Εύκολο στο καθαρισμό

• BPA FREE

• Θρυμματίζει και πάγο

• Διαστάσεις: 31,2 x18,8 x 25,6 cm

• Βάρος: 2,73 kg

Λιανική Τιμή: 55,90€

1 έως 2 τεμ: 40,53€

3+ τεμ: 39,31€

39,90 € NAI 4 0,55 € Link

Art. nr:(  

FA-5259-6

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898525960

Κωδικός: 

199196-0055

FA-5259-6 ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΑΔΟ 700W

Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 3,5 λίτρων, 6 ταχύτητες και 

προστατευτικό καπάκι.

• Ανοξείδωτο μπολ (3,5 λίτρα)

• 6 ταχύτητες

• Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, σπάτουλα και σύρμα για 

χτύπημα

• Καπάκι για προστασία

• Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1 κιλό ζύμης

• Ισχύς : 700W

• Βάρος: 0,342 kg

• Διαστάσεις: 14.7x7X10.5 cm

Λιανική Τιμή: 99,90€

1 έως 2 τεμ: 72,43€

3+ τεμ: 70,25€

NAI 10 0,23 €

Art. nr:(  

FA-5259-7

)Brand: FIRST

Color: INOX

EAN:

9003898525977

Κωδικός: 

199196-0056

FA-5259-7 ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΑΔΟ 1300W

Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο 3,5 λίτρων, 6 ταχύτητες, παλμική 

λειτουργία και προστατευτικό καπάκι.

Ανοξείδωτο μπολ (5 λίτρα)

6 ταχύτητες και παλμική λειτουργία

LED ένδειξης λειτουργίας

Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, σπάτουλα και σύρμα για 

χτύπημα

Καπάκι για προστασία

Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1,5 κιλά ζύμης

Σώμα με περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι

Κινητήρας με μεταλλικά γρανάζια

Ηλεκτρονικός έλεγχος ταχύτητας για μέγιστη ακρίβεια

Ισχύς : 1300W

• Βάρος: 0,342 kg

• Διαστάσεις: 14.7x7X10.5 cm

Λιανική Τιμή: 162,90€

1 έως 2 τεμ: 118,10€

3+ τεμ: 114,56€

NAI 10 0,23 €
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Model

Art. nr:(

FA-5143-2

)Brand: FIRST

EAN:

9003898514322

Κωδικός:

199201-0019

FA-5143-2 ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΙΜΑ 1200W

• Απλή, ασφαλής και γρήγορη λειτουργία

• Διάφορες πλάκες κοπής

• Λεπίδα κοπής από ανοξείδωτο ατσάλι

• Εύκολος καθαρισμός

• Αντίστροφη λειτουργία

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Εκπομπή θορύβου ≤ 85dB (A)

• Ισχύς 300W Nominal/1200W Maxima

Λιανική Τιμή: 74,90€

1 έως 2 τεμ: 54,30€

3+ τεμ: 52,67€

52,90 € NAI 4 0,40 € Link

Art. nr:(

FA-5126-5

)Brand: FIRST

Color: SILVER

EAN:

9003898512656

Κωδικός: 

199229-0010

FIRST AUSTRIA FA-5126-5 ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ 

ΦΑΓΗΤΟΥ 5 ΕΠΙΠΕΔΩΝ 240W

• Δυνατότητα ελέγχου θερμοκρασίας (35-70o C)

• 5 επίπεδα 28.5 x 20

• Χωρητικότητα 8.5 λίτρα

• 5 σχάρες για τα τρόφιμα

• 2 ρυθμίσεις για ύψος των ραφιών, 1.5 εκ. και 3 εκ.

• Χρονοδιακόπτης 99 ωρών

• Ψηφιακός έλεγχος

• Ιδανικό για την ξήρανση φρούτων, λαχανικών, διαφόρων 

βοτάνων κ.α.

• Διαθέτει ανεμιστήρα για την κυκλοφορία του αέρα

• Θερμαντικό στοιχείο από ανοξείδωτο ατσάλι

• Ισχύς 240 Watt

• Μήκος καλωδίου: 1,10 μέτρα

• Διαστάσεις: Π: 30cm x Υ: 22cm x Β: 21.5cm

Λιανική Τιμή: 67,90€

1 έως 2 τεμ: 49,23€

3+ τεμ: 47,75€

47,90 € NAI 4 0,29 € Link

Art. nr:(

FA-5130

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898051308

Κωδικός:

199232-0001

FA-5130  ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΧΥΤΡΑ 6 ΛΙΤΡΩΝ 1000W

• Χύτρα ταχύτητας

• Αντικολλητικό δοχείο

• Χωρητικότητα 6 λίτρων

• Κλίμακα μέτρησης στο εσωτερικό του δοχείου

• Εντελώς αφαιρούμενο καπάκι που αποσυναρμολογείται εύκολα 

για να το πλένετε

• BPA FREE

• Χερούλια μεταφοράς

• 8 προγράμματα μαγειρέματος: όσπρια, κρέας, κέικ, θέρμανση, 

ρύζι, ζυμαρικά, σούμα και παρασκευής ζωμού

• Προγραμματιζόμενη έως 24 ώρες εκ των προτέρων

• Χρόνος συντήρησης πίεσης μέχρι 99 λεπτά

• Μέγιστη πίεση 90kpa

• Λειτουργία θέρμανσης έως και 24 ώρες στους 60-80 βαθμούς

• Χρόνος προετοιμασίας ρυθμιζόμενος με το πλήκτρο +/-

• Ανεξάρτητος έλεγχος θερμοκρασίας μέσω ενσωματωμένου 

θερμοστάτη

• Διπλή βαλβίδα ασφαλείας

• Οθόνη LED για εμφάνιση χρόνου

• Στεγανή προστασία μαγειρέματος και υπερθέρμανσης

• Κουτάλι μέτρησης

• Ισχύς: 1000 Watt

• Διάσταση δοχείου: 24 x 24 x 16 cm

• Διαστάσεις: 36 x 31 x 32 cm

Λιανική Τιμή: 99,90€

1 έως 2 τεμ: 72,43€

3+ τεμ: 70,25€

66,90 € NAI 2 0,88 € Link

Art. nr:(  

FA-5100-4

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898510041

Κωδικός: 

199229-0008

FA-5100-4 ΑΤΜΟΜΑΓΕΙΡΑΣ ΚΑΙ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ 2 

ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΜΕ ΣΚΕΥΟΣ ΡΥΖΙΟΥ - 6 L 1200 W

• Βραστήρας αυγών και ατμομάγειρας

• 2 επίπεδα

• Χωρητικότητα 8 αυγά

• Διακόπτης λειτουργίας

• Χρονόμετρο 30 λεπτών

• Περιλαμβάνεται δοχείο για μαγείρεμα ρυζιού

• Διάφανο καπάκι

• Αντιολισθητικά ποδαράκια

• Τα δοχεία πλένονται στο πλυντήριο πιάτων

• Συνολική χωρητικότητα δοχείων 6 λίτρα

• Αναπλήρωση νερού ακόμα και όταν είναι σε λειτουργία

• Ισχύς: 1200W

Λιανική Τιμή: 74,90€

1 έως 2 τεμ: 54,30€

3+ τεμ: 52,67€

52,90 € NAI 4 0,41 € Link
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-5464-2

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898546422

Κωδικός:

199203-0018

FA-5464-2 ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ 10 ΠΟΤΗΡΙΩΝ, 1,3L. 750W

• Χωρητικότητα: 10 φλιτζάνια (1,3 Λίτρα )

• Γυάλινη κανάτα 1,3 λίτρων

• Ένδειξη στάθμης νερού

• Αποσπώμενο μόνιμο φίλτρο

• Drip stop για να μην στάζει όταν παίρνετε την κανάτα

• Λειτουργία διατήρησης του καφέ ζεστού (θερμαινόμενη πλάκα)

• Αποσπώμενο καλάθι φίλτρου

• Διακόπτης On / Off

Ισχύς: 750W

Λιανική Τιμή:

28,30€

1 έως 2 τεμ: 20,52€

3+ τεμ: 19,90€

  19,90 € NAI 6 0,23 € Link

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

ΒΡΑΣΤΗΡΕΣ

Art. nr:(

EK-1117

)Brand: ELITE

Color: INOX

EAN:

9003898711172

Κωδικός:

1109202-0001

EK-1117, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ELITE,1.8L 1500W

• Χωρητικότητα: 1,8 λίτρων

• Αυτόματη απενεργοποίηση

• Καλυμμένη αντίσταση

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Φίλτρο νερού

• Περιστρεφόμενη βάση 360°

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι

• Ι σχύς: 1500W

Λιανική Τιμή: 13,90€

2 έως 2 τεμ: 10,08€

3+ τεμ: 9,78€

ΝΑΙ 12 0,09 € Link

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT

MA

P 

RE

ΥΠ KIB Φ/Α

Art. nr:(  

FA-5337-3

)Brand: FIRST 

Color: INOX

EAN:

9003898533736

Κωδικός: 

199199-0014

FA-5337-3, ΤΟΣΤΙΕΡA ME  GRILL ΠΛΑΚΕΣ, 800W

• Αντικολλητικές grill πλάκες

• Δυο θέσεων

• Θερμοστάτης

• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας

• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας

• Ισχύς: 800W

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 17,33€

3+ τεμ: 16,81€

NAI 6 0,20 € Link

EK-1117, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ELITE

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 12 τμχ ΕΚΠΤΩΣΗ 15% 

ΠΡΟΪΟΝ FA-5464-2 

              ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ 300 € + Φ.Π.Α. ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 τμχ FA-5337-3 +1ΔΩΡΟ
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

OST-2650MD

)Brand: OSIO

EAN:

5205082300658

Κωδικός: 

112180-0001

OST-2650MD DVB-T/T2 FULL HD H.265 MPEG-4 EΠIΓEIOΣ 

ΨHΦIAKOΣ ΔΕΚΤΗΣ ΜΕ ΕΝΑ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ TV & ΔΕΚΤΗ, 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ TV ΜΕ USB

• Επίγειος ψηφιακός δέκτης τηλεόρασης MPEG4

• Τοποθετείται πίσω από την TV

• PVR: Εγγραφή ταινίας σε USB (Timeshift - δυνατότητα αυτόματης 

εγγραφής προγραμμάτων σε προρυθμισμένη ώρα)

• Υποστηρίζει CVBS / RGB, SD, HD και Full HD

• Υποστηρίζει 576p, 720p, 1080i, 1080p, 4:3, 16:9

• Μπορεί να αναπαράγει 3D βίντεο

• Μορφές αποκωδικοποίησης: MPEG-2, MPEG4, H.265

• Λειτουργία Dolby

• HDMI

• USB 2.0 για εγγραφή και ανάγνωση

• Υποστηρίζει MP3, JPEG, BMP, AVI

• 1000 κανάλια TV και Radio προγραμματιζόμενα

• Ελληνικό μενού

• Μεγάλο χειριστήριο που λειτουργεί και με την τηλεόραση σας, 2 x 

ΑΑΑ μπαταρίες

• Σύνδεση στο internet για ενημέρωση καιρού, RSS, FTP *

*Ενημέρωση καιρού από το Yahoο

*Μέχρι 10 πηγές RSS

Λιανική Τιμή: 39,90€

1 έως 2 τεμ: 28,93€

3+ τεμ: 28,06€

NAI 20 0,06 € Link

Art. nr:(

OST-2660

)Brand: OSIO

EAN:

5205082300689

Κωδικός: 

112080-0001

OST-2660D, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ 

H.265/T2/HEVC/DISPLAY/USB/MULTI ΧΕΙΡ

• Ελληνικό μενού

• NTSC/PAL

• Επίγειος ψηφιακός δέκτης τηλεόρασης MPEG4

• Υποστηρίζει 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p εξόδου

• Υποστηρίζει 576p, 720p, 1080i, 1080p, 4:3, 16:9

• USB 2.0 για εγγραφή και ανάγνωση

• Υποστηρίζει  DIVX,AVI, MKV, MP3, MP4,H.264, JPEG

• Υποστηρίζει H.264, DIVX, MP3, MKV, MP4,JPEG, AVI etc.

• Αναβάθμιση εύκολα μέσω USB

• PVR: Εγγραφή ταινίας σε USB (Timeshift - δυνατότητα αυτόματης 

εγγραφής προγραμμάτων σε προρυθμισμένη ώρα)

• MPEG-2, MPEG4,T/T2, H.264 VIDEO DECODE

• TV SCART,ETHERNET,COAXIAL,HDMI ,4: 3PS - 4:LB , 16:9 

•  1000 κανάλια TV και Radio προγραμματιζόμενα

• Ένδειξη ώρας

• Μεγάλο χειριστήριο που λειτουργεί και με την τηλεόραση σας, 2 x 

ΑΑΑ μπαταρίες

Λιανική Τιμή: 

36,70€

1 έως 2 τεμ: 26,61€

3+ τεμ: 25,81€

NAI 20 0,06 € Link

Art. nr:(

OST-2655

)Brand: OSIO

EAN:

5205082300696

Κωδικός: 

112080-0002

OST-2655D, ΕΠΙΓ.ΨΗΦ. ΔΕΚΤΗΣ 

H.265/T2/HEVC/USB/ΑΠΛΟ ΧΕΙΡ.

• Ελληνικό μενού

• NTSC/PAL

• Επίγειος ψηφιακός δέκτης τηλεόρασης MPEG4

• PVR: Εγγραφή ταινίας σε USB (Timeshift - δυνατότητα αυτόματης 

εγγραφής προγραμμάτων σε προρυθμισμένη ώρα)

• Υποστηρίζει 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p εξόδου

• Υποστηρίζει CVBS / RGB, SD, HD και Full HD

• Λειτουργία Dolby

• HDMI

• Υποστηρίζει  DIVX,AVI, MKV, MP3, MP4,H.264, JPEG

• Υποστηρίζει H.264, DIVX, MP3, MKV, MP4,JPEG, AVI etc.

• Αναβάθμιση εύκολα μέσω USB

• USB 2.0 για εγγραφή και ανάγνωση

• Υποστηρίζει MP3, JPEG, BMP, AVI

• 1000 κανάλια TV και Radio προγραμματιζόμενα

Λιανική Τιμή: 

33,80€

1 έως 2 τεμ: 24,51€

3+ τεμ: 23,77€

24,90 € NAI 20 0,05 € Link

OST ΨΗΦΙΑΚΟΙ ΔΕΚΤΕΣ OSIO

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 τμχ ΟΜΟΙΑ + 2 ΔΩΡΟ 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 τμχ ΜΙΧ + 2 ΔΩΡΟ OST-2650MD
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

 SAMSUNG

OST-5001-SA

EAN:

5205082330396

Κωδικός: 

10089-0018

 LG

OST-5002-LG

EAN:

5205082330402

Κωδικός: 

10089-0019

SONY

OST-5003-SO

EAN:

5205082330419

Κωδικός: 

10089-0020

PANASONIC

OST-5005-PA

EAN:

5205082330433

Κωδικός: 

10089-0022

PHILIPS

OST-5004-PH

EAN:

5205082330426

Κωδικός: 

10089-0021

Τηλεχειριστήριο γενικής χρήσης ανα ΕΤΑΙΡΙΑ

• Τοποθετήστε την μπαταρία και χειριστείτε τη συσκευή αμέσως, 

χωρίς προγραμματισμό. 

• Το τηλεχειριστήριο έχει σχεδιαστεί για όλα τα μοντέλα της κάθε 

εταιρίας που παράγονται μετά το 1998. 

• Ορισμένα πλήκτρα μια έξυπνης τηλεόρασης ενδέχεται να μην 

υποστηρίζονται πλήρως.

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

NAI 50 0,00 €

OSIO ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑ BRAND 

SAMSUNG - LG - SONY - PANASONIC - PHILIPS

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 τμχ + 2 ΔΩΡΟ SAMSUNG
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

OSIO ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Art. nr:(

OSW-4710B 

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082240213

Κωδικός:

110087-0013

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

17,90 € NAI 20 0,10 € Link

Art. nr:(

OSW-4710W

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082240220

Κωδικός:

110087-0014

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 19,44€

3+ τεμ: 18,85€

17,90 € NAI 20 0,10 € Link

Art. nr:

OSWB-4760B

Brand: OSIO

EAN:

5205082240244

Κωδικός:

110087-0016

Λιανική Τιμή: 34,45€

1 έως 2 τεμ: 22,39€

3+ τεμ: 21,72€

ΝΑΙ 20 0,10 € Link

Art. nr:

OSWB-4760W

Brand: OSIO

EAN:

5205082240251

Κωδικός:

110087-0017

Λιανική Τιμή: 34,45€

1 έως 2 τεμ: 22,39€

3+ τεμ: 21,72€

ΝΑΙ 20 0,10 € Link

Art. nr:(

OSW-4600B

)Brand: OSIO

Color: BLACK 

EAN:

5205082240176

Κωδικός:

110087-0001

Λιανική Τιμή: 13,90€

1 έως 2 τεμ: 8,58€

3+ τεμ: 8,32€

NAI 40 0,06 € Link

Art. nr:(

OSW-4600W

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082240183

Κωδικός:

110087-0002

Λιανική Τιμή: 13,90€

1 έως 2 τεμ: 8,58€

3+ τεμ: 8,32€

ΝΑΙ 40 0,06 € Link

Art. nr:(

OSW-4650B

)Brand: OSIO

Color : BLACK 

EAN:

5205082240190

Κωδικός:

110087-0003

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 10,99€

3+ τεμ: 10,66€

11,90 € NAI 40 0,06 € Link

Art. nr:(

OSW-4650W

)Brand: OSIO

Color: WHITE 

EAN:

5205082240206

Κωδικός:

110087-0004

Λιανική Τιμή: 

16,90€

1 έως 2 τεμ: 10,99€

3+ τεμ: 10,66€

11,90 € NAI 40 0,06 € Link

OSIO OSWB-4760B & 4760W ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ ΜΕΓΑΛΑ 

ΠΛΗΚΤΡΑ, ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ ΚΑΙ SOS

• Μεγάλα κουμπιά για ευκολία στη χρήση

• Ανοιχτή ακρόαση

• LED που αναβοσβήνει όταν χτυπάει το τηλέφωνο

• 2 πλήκτρα μνήμης one-touch

• Κουμπί SOS one-touch

• 10 μνήμες

• Επανάκληση τελευταίας κλήσης

• Ρύθμιση έντασης ακουστικού: χαμηλό, μεσαίο, δυνατό

• Διακόπτης ρύθμισης έντασης ηχείου

• Οθόνη LCD με μεγάλα ψηφία

• Δυνατότητα για τοποθέτηση στον τοίχο

OSW-4600 B & W  ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

• Δυνατότητα εναλλαγής Παλμικό/Τονικό 

• Ρυθμιζόμενη ένταση κουδουνίσματος HI / Low

• Λειτουργίες Φλας, Παύσης, Σίγασης

• Μουσική στην αναμονή 

• Ένδειξη LED εισερχόμενης κλήσης

• Συμβατό με ακουστικά βαρηκοΐας 

• Επανάκληση τελευταίου κληθέντος αριθμού

• Επιτραπέζιο / Τοίχου

• Μήκος καλωδίου 29 εκ.

OSW-4650B ΜΑΥΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΟΝΔΟΛΑ ΜΕ ΟΘΟΝΗ

• Αναγνώριση κλήσης

• Καλωδιακό σταθερό τηλέφωνο

• 50 καταχωρήσεις εισερχομένων κλήσεων

• 16 καταχωρήσεις εξερχομένων κλήσεων

• Επανάκληση τελευταίου κληθέντος αριθμού 

• DTMF/FSK διπλό σύστημα

• Λειτουργία Flash

• Ρύθμιση έντασης κουδουνίσματος

• Δυνατότητα στερέωσης του τηλεφώνου και στον τοίχο

OSW-4710B/W  ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΜΕ 

ΟΘΟΝΗ

• Καλωδιακό σταθερό τηλέφωνο

 • Μουσική στην αναμονή

 • Αριθμομηχανή 

 • 4 πλήκτρα μνήμης

 • Ρύθμιση αντίθεσης

 • Μεγάλο Display για ώρα / ημερομηνία

 • Hands-free μεγάφωνο

 • Δυνατότητα στερέωσης του τηλεφώνου και στον τοίχο

 • Αναγνώριση κλήσεων (αν το προσφέρει ο πάροχός σας)

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΟΜΟΙΑ +1 ΔΩΡΟ

H

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΜΙΧ

OSW-4600 / OSW-4650 / OSW-4710/OSW-4760 +1 ΔΩΡΟ OSW-4710W
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

CT202

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374794739

Κωδικός:

14587-9215

CT202 (GR) ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΥΡΟ

• Ενσύρματο σταθερό τηλέφωνο

• Μεγάλη οθόνη με ένδειξη για ώρα / ημερομηνία

• Ξυπνητήρι

• Ηχείο για ανοιχτή ακρόαση

• 10 πλήκτρα μνήμης γρήγορης κλήσης

• Αναγνώριση κλήσης

• Αποθηκεύει τις 30 τελευταίες κλήσεις

• 24 διαφορετικοί ήχοι κλήσης

• Επανάκληση τελευταίας κλήσης

Λιανική Τιμή: 43,90€

1 έως 2 τεμ: 28,54€

3+ τεμ: 27,68€

29,90 € NAI 10 0,11 € Link

Art. nr:(

CT202 WHITE

)Brand: MOTOROLA

Color: WHITE

EAN:

5055374707517

Κωδικός:

14587-9274

CT202 (GR) ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΛΕΥΚΟ

• Ενσύρματο σταθερό τηλέφωνο

• Μεγάλη οθόνη με ένδειξη για ώρα / ημερομηνία

• Ξυπνητήρι

• Ηχείο για ανοιχτή ακρόαση

• 10 πλήκτρα μνήμης γρήγορης κλήσης

• Αναγνώριση κλήσης

• Αποθηκεύει τις 30 τελευταίες κλήσεις

• 24 διαφορετικοί ήχοι κλήσης

• Επανάκληση τελευταίας κλήσης

Λιανική Τιμή: 43,90€

1 έως 2 τεμ: 28,54€

3+ τεμ: 27,68€

29,90 € NAI 10 0,11 € Link

Art. nr:(  

CT2

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374794746

Κωδικός:

14587-9214

CT2 (GR) ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΥΡΟ

• Καλωδιακό σταθερό τηλέφωνο

• Μεγάλο Display με εικόνες για ώρα / ημερομηνία

• Ανοικτή συνομιλία μεγάφωνο

• 10 πλήκτρα μνήμης έμμεσης κλήσης

• Αναγνώρισης κλήσης

• 30 μελωδίες κλήσης

• Επανάκληση τελευταίας κλήσης

• Δυνατότητα στερέωσης του τηλεφώνου και στον τοίχο

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

25,90 € NAI 10 0,13 € Link

Art. nr:(

CT2 WHITE

)Brand: MOTOROLA

Color:WHITE

EAN:

5055374702055

Κωδικός:

14587-9242

CT2 (GR) ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΛΕΥΚΟ

• Καλωδιακό σταθερό τηλέφωνο

• Μεγάλο Display με εικόνες για ώρα / ημερομηνία

• Ανοικτή συνομιλία μεγάφωνο

• 10 πλήκτρα μνήμης έμμεσης κλήσης

• Αναγνώρισης κλήσης

• 30 μελωδίες κλήσης

• Επανάκληση τελευταίας κλήσης

• Δυνατότητα στερέωσης του τηλεφώνου και στον τοίχο

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

25,90 € NAI 10 0,13 € Link

Art. nr:(

CT50 W

)Brand: MOTOROLA

Color: WHITE

EAN:

5055374708057

Κωδικός:

14587-0104

CT50W GR ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ ΛΕΥΚΟ

• Τηλέφωνο γόνδολα

• Ειδοποίηση κουδουνίσματος με LED

• Ένταση κουδουνίσματος που ρυθμίζεται σε 2 επίπεδα ή 

απενεργοποιείται

• 10 μνήμες για τηλέφωνα

• Τοποθετείτε στον τοίχο ή στο γραφείο

• Σίγαση μικροφώνου

• Επανάκληση τελευταίου αριθμού

Λιανική Τιμή: 24,90€

1 έως 2 τεμ: 16,19€

3+ τεμ: 15,70€

NAI 20 0,07 € Link

Art. nr:(

CT50

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374708033

Κωδικός:

14587-0105

CT50W GR ΕΝΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΟΝΔΟΛΑ ΜΑΥΡΟ

• Τηλέφωνο γόνδολα

• Ειδοποίηση κουδουνίσματος με LED

• Ένταση κουδουνίσματος που ρυθμίζεται σε 2 επίπεδα ή 

απενεργοποιείται

• 10 μνήμες για τηλέφωνα

• Τοποθετείτε στον τοίχο ή στο γραφείο

• Σίγαση μικροφώνου

• Επανάκληση τελευταίου αριθμού

Λιανική Τιμή: 24,90€

1 έως 2 τεμ: 16,19€

3+ τεμ: 15,70€

NAI 20 0,07 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΟΜΟΙΑ MOTOROLA CT2 / CT 202 / CT50 + 1 ΔΩΡΟ 

Η

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 τμχ ΜΙΧ

CT2 / CT 202  / CT50 + 1 ΔΩΡΟ CT202 WHITE
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

CD4001

)Brand: MOTOROLA

Color : BLACK

EAN:

5055374703564

Κωδικός:

14587-9271

Λιανική Τιμή: 55,50€

1 έως 2 τεμ: 36,08€

3+ τεμ: 34,99€

34,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

CD4001SB

)Brand: MOTOROLA

Color: SILVER

EAN:

5055374707630

Κωδικός:

14587-0110

Λιανική Τιμή: 55,50€

1 έως 2 τεμ: 36,08€

3+ τεμ: 34,99€

34,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

IT6.1ΧC

)Brand: MOTOROLA

EAN:

5055374702314

Κωδικός:

14587-9255

IT6.1ΧC (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

Motorola,DOT MATRIX ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ 

ΚΑΠΑΚΙΑ

• Μεγάλη οθόνη 2,2'', dot matrix

• Ελληνικό μενού

• Οθόνη υψηλής ποιότητας

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο χαραγμένο με laser

• Κατάλογος 100 ονομάτων και αριθμών

• Αναγνώριση κλήσης/ Αναμονή κλήσης

• Λίστα κλήσεων 50 επαφών

• Λειτουργία Handsfree

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Ανάκληση τελευταίων 10 αριθμών

• Μοναδικές πολυφωνικές μελωδίες κλήσης

• Προειδοποίηση όταν βρίσκεστε εκτός εμβέλειας

• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας

• Κλείδωμα πληκτρολογίου

• Εντοπισμός των συσκευών εντος εμβέλειας βάσης

• Μεγάφωνο για ανοιχτή ακρόαση

• Επανάκτηση 10 τελευταίων αριθμών

• Εγγραφή μέχρι και 4 συσκευών στην ιδία βάση

• Έξυπνη φόρτιση και εξοικονόμηση ενεργείας

• Χρήση ως εσωτερικό τηλέφωνο

• Επικοινωνία 3 δρόμων( 2 εσωτερικών και 1 εξωτερικός)

Λιανική Τιμή: 124,90€

1 έως 2 τεμ: 81,19€

3+ τεμ: 78,75€

NAI 6 0,12 € Link

Art. nr:(  

O 201

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374702833

Κωδικός: 

14587-9267

OUTDOOR  O 201(ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

Αδιάβροχο ασύρματο τηλέφωνο με μεγάλη εμβέλεια και για χρήση 

σε εξωτερικό χώρο.

• Ανθεκτικό σε σκόνη και νερό με πιστοποίηση IP67

• 1.8″ TFT έγχρωμη οθόνη (128 x 168)

• Ανοιχτή ακρόαση   • Ρολόι / ξυπνητήρι

• Αναγνώρισης κλήσης και στην αναμονή

• 20 Πολυφωνικές μελωδίες κουδουνισμού

• Τηλ. Κατάλογος 200 ονομάτων

• Αποθήκευση και εμφάνιση των 20 τελευταίων εισερχόμενων και  

αναπάντητων κλήσεων

• 250 ώρες αναμονή και 12 ώρες ομιλίας

• Ξυπνητήρι (δυνατότητα επιλογής μελωδίας)

• Βάση επεκτάσιμη έως και 11 συσκευές

• Περιλαμβάνονται 2 κεραίες

• Εμβέλεια 1000m εκτός κτιρίου / 50m εντός κτιρίου με τη μεγάλη 

κεραία *

• Εμβέλεια 600m εκτός κτιρίου / 50m εντός κτιρίου με τη μικρή 

κεραία * • Λειτουργία ECO 

Λιανική Τιμή: 125,90€

1 έως 2 τεμ: 81,84€

3+ τεμ: 79,38€

NAI 6 0,11 € Link

Art. nr:(

C1002LB

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374794753

Κωδικός:

14587-9213

C1002LB (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΔΙΠΛΟ DECT ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

• Ψηφιακό ασύρματο τηλέφωνο DECT GAP, με 2 συσκευές

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την εκπεμπόμενη 

ισχύ και την κατανάλωση ενέργειας

• Σίγαση μικροφώνου

• Μπλε οθόνη υψηλής φωτεινότητας

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 40 ονομάτων και αριθμών

• Μελωδίες κουδουνίσματος (επιλέξιμες από το χρήστη)

• Ενδοσυνεννόηση / Μεταφορά κλήσης μεταξύ ακουστικών

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Δυνατότητα επέκτασης έως και 5 ακουστικά

• Χρόνος ομιλίας έως 6.5 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 135 ώρες

Λιανική Τιμή: 52,90€

1 έως 2 τεμ: 34,39€

3+ τεμ: 33,35€

NAI 8 0,10 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΟΜΟΙΑ CD4001/ C1002LB /T302/T303/T311/O 201/IT6.1ΧC + 1 ΟΜΟΙΟ ΔΩΡΟ

Η ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΜΙΧ ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

CD4001 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

ΦΡΑΓΗ ΑΡΙΘΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ

• Ασύρματο ψηφιακό τηλέφωνο DECT

• Οθόνη 1.8" με μπλε οπίσθιο φωτισμό

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο • Ανοιχτή ακρόαση

• Αποκλεισμός κλήσεων με αριθμό (μέχρι 10 συγκεκριμένους 

αριθμούς

• Αποκλεισμός ανώνυμων κλήσεων • Ρολόι / ξυπνητήρι

• Εμβέλεια 300m εκτός κτιρίου / 50m εντός

• Οθόνη 1.8" με μπλε οπίσθιο φωτισμό

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο • Ανοιχτή ακρόαση

• Αποκλεισμός κλήσεων με αριθμό (μέχρι 10 συγκεκριμένους 

αριθμούς

• Αποκλεισμός ανώνυμων κλήσεων • Ρολόι / ξυπνητήρι

• Εμβέλεια 300m εκτός κτιρίου / 50m εντός κτιρίου*

• Αυτόματη ενεργοποίηση ECO Mode

• Ειδοποίηση όταν βγαίνετε εκτός εμβέλειας

• Αναγνώρισης κλήσης και στην αναμονή

• 20 πολυφωνικές μελωδίες κουδουνισμού

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 ονομάτων

• Εμφανίζει το όνομα του καλούντος εάν είναι αποθηκευμένο στον 

κατάλογο

• Αποθήκευση και εμφάνιση των 20 τελευταίων εισερχόμενων και 

αναπάντητων κλήσεων • Γρήγορη κλήση για 10 αριθμούς 

• 200 ώρες αναμονή και 10 ώρες ομιλίας

• Σίγαση μικροφώνου • Κλείδωμα πληκτρολογίου

• Βάση επεκτάσιμη έως και 4 συσκευές
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Model

Art. nr:(

T302

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374702291

Κωδικός:

14587-9236

T302 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΔΙΠΛΟ  ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ

• Ελληνικό μενού

• Ψηφιακό ασύρματο τηλέφωνο DECT GAP

• Ανοιχτή ακρόαση

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την

εκπεμπόμενη ισχύ και την κατανάλωση ενέργειας

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας

• Σιγαση μικροφωνου   

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης*

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 20 ονομάτων και αριθμών

• 5 μονοφονικες μελωδίες κουδουνίσματος

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Χρόνος ομιλίας έως 10 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 200 ώρες**

Λιανική Τιμή: 65,90€

1 έως 2 τεμ: 42,84€

3+ τεμ: 41,55€

NAI 8 0,08 € Link

Art. nr:(

Τ303

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374702840

Κωδικός:

14587-9258

T303 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΤΡΙΠΛΟ  ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ

• Ανοιχτή ακρόαση

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Οικονομική λειτουργία (ECO)

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας

• Σιγαση μικροφωνου

• 5 μονοφονικες μελωδίες κουδουνίσματος

• Χρόνος ομιλίας έως 10 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 200 ώρες 

(ανάλογα με τη χρήση)

Λιανική Τιμή: 89,90€

1 έως 2 τεμ: 58,44€

3+ τεμ: 56,68€

NAI 6 0,16 € Link

Art. nr:(  

T311

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374701591

Κωδικός: 

14587-9238

T311 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) DECT ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΗ

• Σιγαση μικροφωνου  • Ανοιχτή ακρόαση

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης*

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 20 ονομάτων και αριθμών

• 5 μονοφονικες μελωδίες κουδουνίσματος

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Χρόνος ομιλίας έως 10 ώρες / Ανα/νής έως 200 ώρες**  

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 30,49€

3+ τεμ: 29,57€

NAI 10 0,07 € Link
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

MOTOROLA DECT

Art. nr:(

T301 BLACK

)Brand: MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374701584

Κωδικός: 

14587-9237

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

T301 WHITE

)Brand: MOTOROLA

Color: WHITE

EAN:

5055374702048

Κωδικός: 

14587-9241

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

T301TURQOISE

)Brand: MOTOROLA

Color: TURQOISE

EAN:

5055374702345

Κωδικός:

14587-9245

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

T301 LEMON LIME  

)Brand: MOTOROLA

Color: LEMON LIME 

EAN:

5055374702321

Κωδικός:

14587-9246

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

T301 CHERRY 

)Brand: MOTOROLA

Color: CHERRY 

EAN:

5055374702338

Κωδικός:

14587-9247

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

Art. nr:(

T301 ROYAL BLUE 

)Brand: MOTOROLA

Color: ROYAL BLUE

EAN:

5055374702352

Κωδικός:

14587-9249

Λιανική Τιμή: 34,11€

1 έως 2 τεμ: 22,17€

3+ τεμ: 21,50€

23,90 € NAI 10 0,06 € Link

T301 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ

• Ελληνικό μενού

• Ψηφιακό ασύρματο τηλέφωνο DECT GAP

• Ανοιχτή ακρόαση

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την

εκπεμπόμενη ισχύ και την κατανάλωση ενέργειας

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας

• Σιγαση μικροφωνου

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης*

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 20 ονομάτων και αριθμών

• 5 μονοφονικες μελωδίες κουδουνίσματος

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Εμβέλεια σε εσωτερικούς χώρους/ εξωτερικούς χώρους έως 50 

μέτρα / 300 μέτρα

• Χρόνος ομιλίας έως 10 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 200 ώρες**

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ ΜΙΧ MOTOROLA T301 +1 ΔΩΡΟ
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

S3001

)Brand: MOTOROLA

Color:BLACK

EAN:

5055374791608

Κωδικός:

14587-9224

S3001 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΜΑΥΡΟ - ΛΕΥΚΟ ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ

• Ελληνικό μενού

• Ψηφιακό ασύρματο τηλέφωνο DECT GAP

• Τηλεφωνικός κατάλογος 100 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την

εκπεμπόμενη ισχύ και την κατανάλωση ενέργειας

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας   

• Συμβατό με ακουστικό βαρηκοΐας

• Ανοιχτή ακρόαση

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης*

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 50 ονομάτων και αριθμών

• Πολυφωνικές μελωδίες κουδουνίσματος

• Ενδοσυνεννόηση / Μεταφορά κλήσης μεταξύ ακουστικών

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Δυνατότητα επέκτασης έως και 5 ακουστικά

• Χρόνος ομιλίας έως 12 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 200 ώρες**

Λιανική Τιμή: 51,90€

1 έως 2 τεμ: 33,74€

3+ τεμ: 32,72€

29,90 € NAI 10 0,08 € Link

Art. nr:(

S3001

)Brand: MOTOROLA

Color: WHITE

EAN:

5055374703656

Κωδικός:

14587-9273

S3001 (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ) ΜΑΥΡΟ - ΛΕΥΚΟ ΑΣΥΡΜΑΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ

• Ελληνικό μενού

• Ψηφιακό ασύρματο τηλέφωνο DECT GAP

• Τηλεφωνικός κατάλογος 100 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την

εκπεμπόμενη ισχύ και την κατανάλωση ενέργειας

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας   

• Συμβατό με ακουστικό βαρηκοΐας

• Ανοιχτή ακρόαση

• Αναγνώριση κλήσης και στην αναμονή

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης*

• Λίστα αναγνώρισης κλήσεων 50 ονομάτων και αριθμών

• Πολυφωνικές μελωδίες κουδουνίσματος

• Ενδοσυνεννόηση / Μεταφορά κλήσης μεταξύ ακουστικών

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Δυνατότητα επέκτασης έως και 5 ακουστικά

• Χρόνος ομιλίας έως 12 ώρες / Χρόνος αναμονής έως 200 ώρες**

Λιανική Τιμή: 51,90€

1 έως 2 τεμ: 33,74€

3+ τεμ: 32,72€

29,90 € NAI 10 0,08 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ S3001 MOTOROLA +1 ΔΩΡΟ
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr: 

PRIMUS

Brand: OLYMPIA

Color: BLACK

EAN:

4030152022328

Κωδικός:

110687-0014

NAI 6 0,03 € Link

Art. nr: 

PRIMUS

Brand: OLYMPIA

Color: RED

EAN:

4030152022335

Κωδικός:

110687-0015

NAI 6 0,03 € Link

Art. nr: 

PRIMUS

Brand: OLYMPIA

Color: WHITE

EAN:

4030152022380

Κωδικός:

110687-0016

NAI 6 0,03 € Link

Art. nr: 

BELLA

Brand: OLYMPIA

Color: BLACK

EAN:

4030152022144

Κωδικός:

110687-0017

OLYMPIA MOBILPHONE BLACK BELLA,ΜΕΓΑΛΑ ΠΛΗΚΤΡΑ, 

ΠΛΗΚΤΡΟ SOS  

• Ελληνικό μενού

• Μενού με εικονίδια

• Τηλεφωνικός κατάλογος με φωτογραφίες

• Έγχρωμη φωτιζόμενη οθόνη LCD 1.77"

• Εκφώνηση αριθμού σε κάθε πάτημα (για άτομα με δυσκολίες 

όρασης)

• Υποδοχή για ακουστικά

• 2 πλήκτρα ταχείας κλήσης

• Ανοιχτή ακρόαση

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιΕλληνικό μενού

• Μενού με εικονίδια

• Τηλεφωνικός κατάλογος με φωτογραφίες

• Έγχρωμη φωτιζόμενη οθόνη LCD 1.77"

• Εκφώνηση αριθμού σε κάθε πάτημα (για άτομα με δυσκολίες 

όρασης)

• Υποδοχή για ακουστικά

• 2 πλήκτρα ταχείας κλήσης

• Ανοιχτή ακρόαση

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο με μεγάλα πλήκτρα

• Υποδοχή micro-SD (έως 32 GB)

• Bluetooth

• Δόνηση

• Ενσωματωμένο FM radio (Λειτουργεί χωρίς ακουστικά)

• Αναγνώριση κλήσης (αποθήκευση μέχρι 20 εισερχόμενες)

• Πλήκτρο SOS

• Φακός

• Αποστολή μηνύματος SMS για ειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας

• Τηλεφωνικός κατάλογος: 300 εισαγωγές με ονόματα & αριθμούς

• Μελωδία κλήσης

• Κλείδωμα πληκτρολογίου

• Ένδειξη ώρας / ημερομηνίας / ξυπνητήρι

• Ήχοι κλήσης: δυνατό / standard / σίγαση

• Υποδοχή ακουστικών (ακουστικά συμπεριλαμβάνονται)

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθί

• Βάρος 0,068 kg Διαστάσεις 118x54x10 mm

Λιανική Τιμή:  53,90€

1 έως 2 τεμ: 37,19€

3+ τεμ: 33,96€

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α

Λιανική Τιμή:  43,47€

1 έως 2 τεμ: 29,99€

3+ τεμ: 27,39€

NAI 6 0,03 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ PRIMUS - BELLA MIX + 1 ΔΩΡΟ PRIMUS WHITE

OLYMPIA MOBILPHONE PRIMUS MΕ ΠΟΡΤΑΚΙ,ΜΕΓΑΛΑ 

ΠΛΗΚΤΡΑ, ΠΛΗΚΤΡΟ SOS    

• Ελληνικό μενού

• Dual Sim

• Έγχρωμη φωτιζόμενη οθόνη LCD 2.4"

• Εκφώνηση αριθμού σε κάθε πάτημα (για άτομα με δυσκολίες 

όρασης)

• Υποδοχή για ακουστικά

• 8 μνήμες ταχείας κλήσης με φωτογραφίες

• Ανοιχτή ακρόαση

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο με μεγάλα πλήκτρα

• Υποδοχή micro-Ελληνικό μενού

• Dual Sim

• Έγχρωμη φωτιζόμενη οθόνη LCD 2.4"

• Εκφώνηση αριθμού σε κάθε πάτημα (για άτομα με δυσκολίες 

όρασης)

• Υποδοχή για ακουστικά

• 8 μνήμες ταχείας κλήσης με φωτογραφίες

• Ανοιχτή ακρόαση

• Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο με μεγάλα πλήκτρα

• Υποδοχή micro-SD (έως 8 GB)

• Bluetooth

• Δόνηση

• Ενσωματωμένο FM radio (Λειτουργεί χωρίς ακουστικά)

• Αναγνώριση κλήσης (αποθήκευση μέχρι 10 εισερχόμενες)

• Πλήκτρο SOS

• Φακός

• Αποστολή μηνύματος SMS για ειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας

• Τηλεφωνικός κατάλογος: 300 εισαγωγές με ονόματα &amp; 

αριθμούς

• Μελωδία κλήσης

• Κλείδωμα πληκτρολογίου

• Ένδειξη ώρας / ημερομηνίας / ξυπνητήρι

• Ήχοι κλήσης: δυνατό / standard / σίγαση

• Υποδοχή ακουστικών (ακουστικά συμπεριλαμβάνονται)

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

• Χρόνος ομιλίας: 4 ώρες

• Χρόνος αναμονής: 120 ώρες

• Περιλαμβάνεται φορτιστής, βάση φόρτισης ακουστικά και καλώδιο 

USB

Λιανική Τιμή:  69,90€

1 έως 2 τεμ: 48,23€

3+ τεμ: 44,03€

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α

Λιανική Τιμή:  56,37€

1 έως 2 τεμ: 38,90€

3+ τεμ: 35,51€
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

OSIO Βάσεις τηλεοράσεων

Art. nr:(

OSM-5814

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143101

Κωδικός:

185304-5814

OSM-5814, ΒΑΣΗ ΓΙΑ 10"-24" ΤV ΜΑΥΡΗ ΜΕΧΡΙ 25Kg 

100x100

• Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV

• Βάση για LCD TV από 10"-24"

• Ωφέλιμο φορτίο 25Kg

• Γωνία κλίσης οριζόντια ± 30°

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης)

VESA: 100 x 100 mm

Λιανική Τιμή: 7,90€

1 έως 2 τεμ: 5,14€

3+ τεμ: 4,98€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-15

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142272

Κωδικός:

18589-0015

OSIO OSM-15 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 10" - 24"

• Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV

• Βάση για LCD TV από 10"-24"

• Ωφέλιμο φορτίο 15Kg

• Γωνία κλίσης οριζόντια ± 30°

• Γωνία κλίσης κάθετα 5ο - 15°

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης)

VESA: 100 x 100 mm

Λιανική Τιμή: 10,36€

1 έως 2 τεμ: 6,73€

3+ τεμ: 6,53€

NAI 20 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-16

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142548

Κωδικός:

18589-0016

OSM-16 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 10" - 24"

• Εφαρμόζει σε μεγέθη τηλεόρασης: 10”-24”

• Σηκώνει βάρος μέχρι: 15κιλά

• Γωνία κάθετης κλήσης: -2°,+ 12°

• Γωνία κλίσης οριζόντια ± 30°

• Διαθέσιμο χρώμα: Μαύρο

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης)

VESA: 100 x 100 mm

Λιανική Τιμή: 11,31€

1 έως 2 τεμ: 7,35€

3+ τεμ: 7,13€

NAI 20 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-68

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142579

Κωδικός:

18589-0068

OSIO OSM-68 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 10" - 40"

• Εφαρμόζει σε μεγέθη τηλεόρασης: 10”-40”

• Σηκώνει βάρος μέχρι: 25κιλά

• Γωνία κάθετης κλίσης: -2°,+ 12°

• Γωνία οριζόντιας κλίσης: ±25°

• Διαθέσιμο χρώμα: Μαύρο

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης)

• VESA 200x200

Λιανική Τιμή: 21,76€

1 έως 2 τεμ: 14,14€

3+ τεμ: 13,72€

ΝΑΙ 10 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-1027

)Brand: OSIO 

Color: BLACK

EAN:

5205082143149

Κωδικός: 

100304-0003

OSIO OSM-1027 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 10" - 27" - VESA 100 X 

100

• Βάση για επίπεδη τηλεόραση από 10" - 27"

• Ωφέλιμο φορτίο 15 kg

• Γωνία κάθετης κλίσης: -5° +15°

• Οριζόντια κλίση: +/- 25°

• VESA: 100 x 100

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο με αλφάδι

Λιανική Τιμή: 8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,79€

3+ τεμ: 5,61€

ΝΑΙ 6 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-1042

)Brand: OSIO 

Color: BLACK

EAN:

5205082143156

Κωδικός: 

100304-0002

OSIO OSM-1042 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 13" - 42" - VESA 200 X 

200

• Βάση για επίπεδη τηλεόραση από 13" - 42"

• Ωφέλιμο φορτίο 20 kg

• Γωνία κάθετης κλίσης: -5° +15°

• Οριζόντια κλίση: +/- 20°

• VESA: 200 x 200

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο με αλφάδι

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

ΝΑΙ 6 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-1142

)Brand: OSIO 

Color: BLACK

EAN:

5205082143163

Κωδικός: 

100304-0001

OSIO OSM-1142 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 13" - 42" - VESA 200 X 

200

• Βάση για επίπεδη τηλεόραση από 13" - 42

• Ωφέλιμο φορτίο 25 kg

• Γωνία κάθετης κλίσης: -5° +15°

• Οριζόντια κλίση: +/- 180°

• VESA: 200 x 200

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο με αλφάδι

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 15,54€

3+ τεμ: 15,07€

ΝΑΙ 24 0,00 € Link

OSIO Βάσεις τηλεοράσεων

Α) ΓΙΑ ΑΓΟΡA 10 τμχ  ΟΜΟΙΑ + 1 ΔΩΡΟ 

Η 

              Β) ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10τμχ MIX ΔΩΡΟ 1  ΒΑΣΗ OSM-5834

Σελίδα 17 από 33

https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-5814-vasi-tileorasis-10-24/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-15-vasi-tileorasis-2/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-16-vasi-tileorasis-2/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-68-vasi-tileorasis-2/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-1027-vasi-tileorasis-10-27-vesa-100-x-100/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-1042-vasi-tileorasis-13-42-vesa-200-x-200/
https://www.soundstar.gr/product/osio-osm-1142-vasi-tileorasis-13-42-vesa-200-x-200/


Model

Art. nr:(

OSM-69

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142524

Κωδικός:

18589-0069

OSM-69 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 17" - 37"

• Βάση για TV LCD/PLASMA από 17”-37”

• Ωφέλιμο φορτίο 20Kg

• Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

VESA:200x200

BAΣΗ TV LCD

Λιανική Τιμή: 10,36€

1 έως 2 τεμ: 6,73€

3+ τεμ: 6,53€

NAI 20 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-74

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142531

Κωδικός:

18589-0074

OSM-74 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 26" - 47"

• Βάση για TV LCD/PLASMA από 26”-47”

• Ωφέλιμο φορτίο 30Kg

• Γωνία κάθετης κλίσης:0+10°

• Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

VESA:400x400

Λιανική Τιμή: 18,91€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-7825

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142654

Κωδικός: 

18589-7825

OSIO OSM-7825 ΒΑΣΗ TV 10" - 32"

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 10"-32"

•Ωφέλιμο φορτίο 20Kg

•Γωνία οριζόντιας κλίσης:±25°

•Γωνία κάθετης κλίσης: -2°,12°

•Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

•VESA:200x100

Λιανική Τιμή: 13,21€

1 έως 2 τεμ: 8,58€

3+ τεμ: 8,33€

ΝΑΙ 20 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-5832

)Brand: OSIO

EAN:

5205082142593

Κωδικός: 

18589-5832

OSIO OSM-5832 ΒΑΣΗ TV 32" - 65"

• Βάση για TV LCD/PLASMA από 32"-65"

• Ωφέλιμο φορτίο 40Kg

• Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

• Διαστάσεις:

• Μήκος:66,3cm xΎψος:50cm

•VESA:600x500

NEA Λιανική Τιμή: 

11,90€

1 έως 2 τεμ: 7,74€

3+ τεμ: 7,50€

ΝΑΙ 20 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-5834

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142647

Κωδικός: 

18589-5834

OSM-5834  ΒΑΣΗ ΓΙΑ 32’’- 65’’ ΤV, 35kg, 600x400

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 32"-65"

•Ωφέλιμο φορτίο 35Kg

•Γωνία κάθετης κλίσης: 0°,10°

•Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

•VESA:600x400

Λιανική Τιμή: 21,76€

1 έως 2 τεμ: 14,14€

3+ τεμ: 13,72€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-5836

)Brand: OSIO

EAN:

5205082142920

Κωδικός: 

18589-5836

OSM-5836 ΚΥΡΤΗ ΒΑΣΗ  ΤV 600x400

•Βάση για ΚΥΡΤΕΣ TV LCD/PLASMA από 32’’- 65’"

•Ωφέλιμο φορτίο 45Kg

•Γωνία οριζόντιας κλίσης:±3°

•Γωνία κάθετης κλίσης: -2°,12°

•Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

•VESA:600x400

Λιανική Τιμή: 

99,00€

1 έως 2 τεμ:  

64,35€

3+ τεμ: 

62,42 €

ΝΑΙ 20 0,00 € Link

Art. nr:(

OSM-82

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142555

Κωδικός:

18589-0082

OSM-82 ΒΑΣΗ ΓΙΑ 17"-40" ΤV ΜΑΥΡΗ ΜΕΧΡΙ 25Kg 200x200

• Εφαρμόζει σε μεγέθη τηλεόρασης: 17”-40”

• Σηκώνει βάρος μέχρι: 25κιλά

• Γωνία κάθετης κλήσης: -5°,+ 15°

• Γωνία οριζόντιας κλήσης: 90°

• Γωνία ευθυγράμμισης: ±10°

• Διαθέσιμο χρώμα: Μαύρο

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης) • VESA 200x200

Λιανική Τιμή: 25,56€

1 έως 2 τεμ: 16,61€

3+ τεμ: 16,11€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-7834

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142609

Κωδικός: 

18589-7834

OSM-7834 BAΣΗ TV 26" - 42"

• Εφαρμόζει σε μεγέθη τηλεόρασης: 26”-42”

• Σηκώνει βάρος μέχρι: 25κιλά

• Γωνία κάθετης κλήσης: -5°,+ 10°

• Γωνία οριζόντιας κλήσης: 90°

• Γωνία ευθυγράμμισης: ±10°

• Διαθέσιμο χρώμα: Μαύρο

• Συμπεριλαμβάνονται: Όλα τα υλικά στερέωσης (βάσης και 

τηλεόρασης)

• VESA 200x200

Λιανική Τιμή: 

27,90€

1 έως 2 τεμ: 18,14€

3+ τεμ: 17,59€

NAI 8 0,00 € Link
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Model

Art. nr:(  

OSM-7832

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142630

Κωδικός: 

18589-7832

OSM-7832 ΒΑΣΗ TV 10" - 24"

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 10"-24"

•Ωφέλιμο φορτίο 10Kg

•Γωνία κάθετης κλίσης: -5°,15°

•Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

•VESA:100x100

Λιανική Τιμή: 18,90€

1 έως 2 τεμ: 12,29€

3+ τεμ: 11,92€

NAI 16 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-7836

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142623

Κωδικός: 

18589-7836

OSM-7836 ΒΑΣΗ TV

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 17"-47"

•Ωφέλιμο φορτίο 25Kg

•Γωνία οριζόντιας κλίσης:±3°

•Γωνία κάθετης κλίσης: -2°,12°

•Σετ στερέωσης για τον τοίχο και την TV συμπεριλαμβάνονται

•VESA:400x400

Λιανική Τιμή: 

44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,31€

NAI 5 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-5844

)Brand: OSIO

EAN:

5205082143064

Κωδικός: 

18589-5844

OSM-5844 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΟΡΟΦΗΣ ΜΕ ΚΛΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ 26" - 55"

• Βάση για TV LCD / PLASMA από 26″-55″

• Ωφέλιμο φορτίο 30 Kg

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο και την τηλεόραση

• Γωνία κάθετης κλίσης: +20 έως -20

• Γωνία οριζόντιας κλίσης: +150 έως -20

• Μήκος βραχίονα 51 – 81 cm

• Περιστροφή +180ο / -180ο

• Διαστάσεις βάσης στερέωσης: 15,2 x 8 cm

• VESA 400 x 400

Λιανική Τιμή: 58,81€

1 έως 2 τεμ: 38,22€

3+ τεμ: 37,08€

1 20 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-7860

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143125

Κωδικός: 

185304-7860

OSM-7860 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 26" - 60" - VESA 400 X 400

Βάση για στερέωση τηλεόρασης 26" - 60" στον τοίχο. Τοποθετείται 

εύκολα και σας παρέχει τη δυνατότητα να απολαμβάνετε άνετα το 

πρόγραμμα της τηλεόρασης εξοικονομώντας χώρο.

• Βάση για επίπεδη τηλεόραση από 26" - 60"

• Ωφέλιμο φορτίο 30 kgΓωνία κάθετης κλίσης: -5° +12°

• Απόσταση από τον τοίχο 7,1 - 36,8 cm

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο με αλφάδι

•VESA:400x400

Λιανική Τιμή: 39,90€

1 έως 2 τεμ: 25,94€

3+ τεμ: 25,16€

ΝΑΙ 10 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-5865

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143118

Κωδικός: 

185304-5865

OSIO OSM-5865 ΒΑΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 26" - 65" - VESA 400 X 

400

Βάση για στερέωση τηλεόρασης 26" - 65" στον τοίχο. Τοποθετείται 

εύκολα και σας παρέχει τη δυνατότητα να απολαμβάνετε άνετα το 

πρόγραμμα της τηλεόρασης εξοικονομώντας χώρο.

• Βάση για TV LCD/PLASMA από 26"-65"

• Ωφέλιμο φορτίο 30Kg

• Γωνία κάθετης κλίσης: -5°,+15°

• Απόσταση από τον τοίχο 6,8 - 34 cm

•Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης για τον τοίχο με αλφάδι

• VESA:400x400

Λιανική Τιμή: 49,90€

1 έως 2 τεμ: 32,44€

3+ τεμ: 31,46€

ΝΑΙ 10 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-7865

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143132

Κωδικός: 

185304-7865

OSM-7865, ΒΑΣΗ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΓΙΑ 32’’- 65’’ ΤV, 40kg,  VESA 

600x400

Τροχήλατη βάση τηλεόρασης 32″ – 65″. Μεταφέρεται όπου τη 

χρειάζεστε εύκολα. Ιδανικό για μεγάλους χώρους και παρουσιάσεις.

Βάση για επίπεδη τηλεόραση από 32″ – 65″

Μέγιστο βάρος τηλεόρασης 40 kg

Ράφι (μέγιστο βάρος 5 kg)

Ροδάκια

Μέγιστο ύψος 1,445  m

VESA: 600 x 400

Λιανική Τιμή: 169,90€

1+ τεμ:

110,43€

ΌΧΙ 1 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-4640

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142661

Κωδικός: 

18589-4640

OSM-4640 ΜΟΝΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΟΘΟΝΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 10 ΜΕ 27 

ΙΝΤΣΕΣ ME ΔΥΟ ΥΠΟΔΟΧΕΣ USB

•Με usb 

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 10"-27"

•Ωφέλιμο φορτίο 5Kg

•Γωνία κάθετης κλίσης: -85°-15°

•Σετ στερέωσης για το γραφείο και το monitor συμπεριλαμβάνονται

• VESA:75x75, 100x100

Λιανική Τιμή: 

84,90€

1 έως 2 τεμ: 55,19€

3+ τεμ: 53,53€

NAI 5 0,00 € Link

Art. nr:(  

OSM-4642

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082142678

Κωδικός: 

18589-4642

OSM-4642 ΔΙΠΛΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΟΘΟΝΕΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 10 ΜΕ 

27 ΙΝΤΣΕΣ ME ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΔΥΟ USB ΚΑΙ ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΗΧΕΙΟΥ AUDIO INPUT

•Με usb  και line in ηχου

•Βάση για TV LCD/PLASMA από 10"-27"

•Ωφέλιμο φορτίο 5Kg

•Γωνία κάθετης κλίσης: -85°-15°

•Σετ στερέωσης για το γραφείο και τα monitors συμπεριλαμβάνονται

• VESA:75x75, 100x100

• Διαστάσεις69x23x14 cm

Λιανική Τιμή: 

149,90€

1 έως 2 τεμ: 97,44€

3+ τεμ: 94,51€

NAI 3 0,00 € Link
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

FA-3103

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

9003898031034

Κωδικός: 

19940-0002

FIRST AUSTRIA FA-3103 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 

ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ 360 ΜΟΙΡΕΣ 22 ΕΚ.

• Λήψη: UHF / VHF / FM  • Συχνότητα: 40-860 MHz

• Ενίσχυση: VHF 26 dB/ UHF 28 dB

• Δυνατότητα ρύθμισης ενίσχυσης

• Με ενσωματωμένο ενισχυτή

• Λειτουργία AC/DC • Υποδοχή κεραίας 750 Ohm

• Συμβατό με εξωτερική κεραία

• Περιστροφή 360ο

Λιανική Τιμή: 21,90€

1 έως 2 τεμ: 15,88€

3+ τεμ: 15,40€

NAI 10 0,00 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ  4 ΤΜΧ FA-3103 ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

APRC-90

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532284

Κωδικός:

110583-0005

APRC-90, ΡΑΔΙΟΚΑΣΕΤΟΦΩΝΟ CD-MP3/USB/AUX IN 5W

• Λειτουργία CD MP3 - Ανάγνωσης φακέλων

• LCD Οθόνη

• Ψηφιακό PLL tuner: FM 87,5 - 108 MHz

• Μνήμες 30 θέσεων

• Ηλεκτρονικός έλεγχος έντασης

• Αναπαραγωγή / Παύση, Προηγούμενο - Επόμενο

• Εγγραφή κασέτας

• Υποδοχή AUX 

• Υποδοχή ακουστικών

• Υποδοχή usb για φόρτιση 

• Τηλεσκοπική κεράια

• Λειτουργία AC-DC

• Ισχύς Εξόδου 2.5W x 2RMS

Λιανική Τιμή: 98,90€

1 έως 2 τεμ: 71,70€

3+ τεμ: 69,55€

NAI 6 0,35 € Link

Art. nr:(

APRC9236

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:     

4905192530877

Κωδικός:

14883-9236

 

APRC-9236,  RADIO / CD / MP3 / USB / AUX / SD-MMC 

CARD

• Οθόνη Led • Ισχύς: 2x 2 Watt RMS

• CD/ CD-R/ CD-RW/ MP3, USB / AUX / SD-MMC CARD

• Αναλογικό tuner: AM/ FM λήψη Stereo

• Λειτουργία Bass Boost: ενισχυτής bass 

• Είσοδο AUX 

• Έξοδος ακουστικων

• Βάρος: 1,1 kg 

• Διαστάσεις: 27.3 x 15 x 26.2 cm 

Λιανική Τιμή: 70,90€

1 έως 2 τεμ: 51,40€

3+ τεμ: 49,86€

NAI 6 0,20 € Link

Art. nr:(

APRC-106

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192532093

Κωδικός:

110583-0001

APRC-106 ΦΟΡΗΤΟ HI-FI ΜΕ BLUETOOTH, ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ, USB 

ΓΙΑ ΦΟΡΤΙΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, SD KAI AUX

• Οθόνη LCD

• Bluetooth

• Ισχύς: 2 x 1.5 Watt RMS

• MP3, USB / AUX / SD-MMC CARD

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM Stereo

• Ψηφιακός έλεγχος έντασης

• USB με δυνατότητα φόρτισης συσκευών

• Είσοδος κάρτας SD

• Είσοδος AUX

• Έξοδος ακουστικών

• Βάρος 962 g

• Διαστάσεις 23 x 16 x 9 cm

• Λειτουργεί με ρεύμα ή 6 μπαταρίες τύπου C (οι μπαταρίες δεν 

περιλαμβάνονται)

Λιανική Τιμή: 47,90€

1 έως 2 τεμ: 34,73€

3+ τεμ: 33,69€

NAI 12 0,18 € Link

Art. nr:(

APRC-108

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532109

Κωδικός:

110583-0002

APRC-108, ΦΟΡΗΤΌ CD / MP3 PLAYER ΜΕ ΡΑΔΙΌΦΩΝΟ FM 

ΚΑΙ USB / BLUETOOTH

• Οθόνη Led

• Μνήμες:30

• Ισχύς: 3x 2 Watt RMS

• CD/ CD-R/ CD-RW/ MP3, USB / AUX / BLUETOOTH

• Ψηφιακό tuner: AM/ FM λήψη Stereo

• Είσοδο AUX 

• Έξοδος ακουστικων

• AC 15Watts(MAX)

• Βάρος: 1,4 kg 

• Διαστάσεις: 35 x 26,5 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 

92,90€

1 έως 2 τεμ: 67,35€

3+ τεμ: 65,33€

NAI 6 0,25 € Link

Art. nr:(

APRC-20BG

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532369

Κωδικός:

110683-0001

APRC-20BG ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΚΑΙ ΔΙΠΛΟ 

ΡΑΔΙΟΞΥΠΝΗΤΗΡΙ – 16W

• AM / FM (στερεοφωνικό) Ραδιόφωνο

• Λειτουργεί με επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1800 mAh

(συμπεριλαμβάνεται)

Τεχνολογία ΒΤ3.0  Εμβέλεια 10 μέτρα

• Σύνδεση USB/SD για αναπαραγωγή MP3/ WMA

• Είσοδο AUX - Ευαισηησία 800mV

• Έξοδος ακουστικών • Εφε ήχου

•Αναμονή / Αναπαραγωγή / Παύση

• ΨΗΦΙΑΚΟ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ

• Δυο ανεξάρτητες ώρες αφύπνισης

• Λειτουργία αναβολής (snooze)+10

• Λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης (sleep timer)

• Λειτουργία Folder – Υποστηρίζει φακέλους για να μπορείτε να 

αποθηκεύσετε και να οργανώνετε τη μουσική σας σε διαφορετικούς 

φακέλους

• Ευαισθησία: <22 dB  • Μπαταρία λιθίου 1800 mAh

• Τροφοδοσία: 240V - 60Hz, DC 9V, 2A

• Horn Output: 8W*2 4Ω  • Απόκριση συχνότητας: 20Hz-20khz

• S / N Ratio: ≥ 70dB • Ισχύς 20W

• Βάρος: 2,25 kg  • Διαστάσεις: 43,70 x 17,40 x 28,30 cm 

Λιανική Τιμή: 89,90€

1 έως 2 τεμ: 65,18€

3+ τεμ: 63,22€

NAI 4 0,41 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ /APRC-106 /APRC-108/APRC 9236/APRC 90 /APRC-20BG

OMOIA H MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

ABTS-B7

)Brand: AKAI

Color: BLUE

EAN:

4905192532529

Κωδικός: 

110582-0036

ABTS-B7 ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH  ΜΕ FM, MICRO SD 

ΚΑΙ AUX - 3W

• Ισχύς: 3 W

• Ανθεκτικό στο νερό με IPX4

• Περίβλημα από αντιολισθητικό ελαστικό

• Ξεχωριστό κουμπί για κόρνα

• Bluetooth 3.0

• Υποστηρίζει αρχεία MP3, WMA και WAV

• Υποδοχή για κάρτα micro SD

• Aux-In 3.5 mm

• Ραδιόφωνο FM

• Απόκριση συχνότητας: 50 Hz - 20 kHz

• Μπαταρία 800mAh

• Διάρκεια μπαταρίας έως και 6 ώρες

• Αξεσουάρ: βεντούζα, βάση ποδηλάτου, γάντζος (καραμπίνερ), 

καλώδιο USB to Micro USB για φόρτιση, καλώδιο AUX to AUX

• Διαστάσεις: 4 x 9 x 10 cm

• Βάρος: 0.23 Kg

Λιανική Τιμή: 41,90€

1 έως 2 τεμ: 30,38€

3+ τεμ: 29,47€

NAI 40 0,04 € Link

Art. nr:(

ABTS-11B 

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531935

Κωδικός: 

110582-0011

ABTS-11B ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH - 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 

• Είσοδοι USB και κάρτας SD 

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1500 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς

• Μέγεθος ηχείου: 3"

• Αντίσταση: 4Ω

• Ισχύς εξόδου: 10 W 

• Βάρος 1,25 kg • Διαστάσεις (cm): 25,5 x 14 x 12,5

Λιανική Τιμή: 49,60€

1 έως 2 τεμ: 35,96€

3+ τεμ: 34,88€

34,90 € NAI 8 0,20 € Link

Art. nr:(  

ABTS-12C

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532307

Κωδικός:

110582-0007

ABTS-12C ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB ΚΑΙ AUX-IN 

– 10W

• Εμβέλεια 10 μέτρα

• Micro-SD κάρτα για να έχετε όλη σας τη μουσική πάντα διαθέσιμη

• Aux In: Λειτουργεί σαν εξωτερικό ηχείο συνδέοντάς το στο 

3,5mm jack του υπολογιστή, κινητού, MP3, MP4 κ.α.

• Είσοδοι USB και κάρτας SD

• FM ραδιόφωνο

• Φόρτιση μέσω USB

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 1200 mAh

• Πίνακας ελέγχου μπάσου, έντασης και μουσικής

• Με λουρί μεταφοράς μήκους 80 εκατοστών

• Περιλαμβάνεται καλώδιο USB σε micro – USB μήκους 50 

εκατοστών

• Μέγεθος ηχείου: 3″

• Αντίσταση: 4Ω

• Distortion 0.5% @ 1W • Separation ≥40 dB (1KHz)

• Εύρος συχνοτήτων 120Hz – 20KHz • S/N ≥ 70dB

• Ισχύς εξόδου: 10 W (5 W RMS)

• Βάρος 0,95kg • Διαστάσεις: 27,5 x 15 x 15,5 cm 

Λιανική Τιμή: 

39,90€

1 έως 2 τεμ: 28,93€

3+ τεμ: 28,06€

23,90 € NAI 10 0,14 € Link

Art. nr:(  

ABTS-T22

)Brand: AKAI 

Color: BLACK

EAN:

4905192531652

Κωδικός: 

110582-0232

ABTS-22 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ ΜΕ BLUETOOTH – 9W

• 2.1 Channel Outdoor Bluetooth ηχείο με 4 ιντσών subwoofer 

• Subwoofer Output: 7W, 4Ω

• Horn Output: 2W*2.4Ω 

• TFCard Reader(Max 32GB)

• A2DP Blutooth Wireless Connection

• Μεταφέρετε ασύρματα μουσική από οποιαδήποτε δυνατότητα 

Bluetooth συσκευή, όπως κινητό τηλέφωνο, φορητό υπολογιστή, το 

iPhone ή το iPad

• Απλό στη σύνδεση 

• 10m εμβέλεια • FM Radio

• AC/DC Adapter συμπεριλαμβανεται

• Με Line-in λειτουργίας κατάλληλο για PC, MID, τηλεόραση, και 

άλλη συσκευή ραδιοφώνου

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία

• Με λαβή για ευκολη μεταφορα 

• Έξοδος με πολύ καθαρό ήχο και βαρύ μπάσο, δυναμικό εφέ ήχου

• Aux-in 3.5 mm jack σύνδεση 

• Χωρητικότητα μπαταρίας: 1000mAh

• Απόκριση συχνότητας: 100Hz-20khz

• Ισχυς φορτισης: DC 5V 1A (USB-micro USB καλώδιο περιλ/ται)

• Συμβατο με MP3, MP4, PC, MID, TV

• Βάρος 1,63 kg • Διαστάσεις 27,5 x 35 x 27 cm

Λιανική Τιμή: 69,90€

1 έως 2 τεμ: 50,68€

3+ τεμ: 49,16€

49,90 € NAI 4 0,22 € Link

            Α) ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ  ΟΜΟΙΑ ABTS-11B / ABTS-12C /ABTS-22 / ABTS-Β7

 + 1 ΔΩΡΟ

       Β)ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ  ΜΙΞ  ABTS-11B / ABTS-12C /ABTS-22 / ABTS-B7 

ΕΚΠΤΩΣΗ 10%
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

SS022A-X6

)Brand: AKAI

Color: 

EAN:

4905192531317

Κωδικός: 

14882-0226

SS022A-X6 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ USB/SD CARD - 

30W RMS

• Συνολική ισχύς: 30 W RMS • PMPO 120 W 

• MP3 USB και αναγνώστη καρτών SD / MMC /

WMA / WAV 

• BT ασύρματη σύνδεση

• 2 έξοδοι ήχου 1x6.5 "+ 1x1" 

• Ραδιόφωνο FM

• τηλεχειριστήριο • περιλ/ται ασύρματο μικρόφωνο

• Συνδέστε το μικρόφωνο και την κιθάρα

• Είσοδος ήχου

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία

• ευαισθησία εξόδου: 800 ± 30mV

• SNR ≥71dB 

• Συχνότητα: 20Hz-20kHz

• Ένταση, Treble, Bass Control, Echo

• Επιλογή της 2.1 / 5.1

• Υποστηρίζει MP3, MP4, PC, DVD, TV, Laptop, PC

Tablet, κινητά, ηλεκτρικό πιάνο, κ.λπ.

• Βάρος 4,5 kg • Διαστάσεις 27 x 27 x 39 cm

Λιανική Τιμή: 163,90€

1+ τεμ: 118,83€

99,90 € NAI 4 0,81 € Link

Art. nr:(  

SS023A-X10

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531430

Κωδικός: 

14882-0231

SS023A-X10 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ, 

USB, SD, ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΡΟΔΕΣ - 50W RMS

• Συνολική ισχύς: 50 W RMS

• PMPO 500 W 

• MP3 USB και αναγνώστη καρτών SD / MMC /WMA / WAV

• BT ασύρματη σύνδεση

• Απόκριση συχνότητας: 20Hz-20kHz

• Ραδιόφωνο FM

• τηλεχειριστήριο 

• Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

• Είσοδος για 2 μικρόφωνα και 1 κιθάρα

• Είσοδος ήχου

• Ενσωματωμένη επαναφ/νη μπαταρία 4.5 Amp - 12V 

• ευαισθησία εξόδου: 800 ± 30mV• SNR ≥71dB

• συχνότητα: 20Hz-20kHz• ένταση, Treble, Bass Control, Echo

• Επιλογή της 2.1 / 5.1

• Υποστηρίζει MP3, MP4, PC, DVD, TV, Laptop, PC

Tablet, κινητά, ηλεκτρικό πιάνο, κ.λπ.

• Εύκολη μεταφορά χάρη στη συσκευασία TROLLE με ρόδες και 

χερούλι

• Βάρος 11,8 kg • Διαστάσεις 42 x 37 x 60 cm

Λιανική Τιμή: 273,00€

1+ τεμ: 197,93€

169,00 € NAI 1 1,89 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ  ΜΙΞ SS022A-X6/SS023A-X10 ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

!!!!
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

FA-1904-BA

)Brand: FIRST

EAN:

9003898019049

Κωδικός:

19983-0038

FA-1904-BA ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ AUX-IN

Αναλογικό φορητό ραδιόφωνο FM / AM με ρετρό σχεδίαση.

Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρίες. Διαθέτει υποδοχή 3,5 mm για

ακουστικά και Aux-In για να συνδέσετε οποιαδήποτε άλλη πηγή

μουσικής θέλετε.

• Δέκτης: AM / FM

• Τηλεσκοπική κεραία

• Διακόπτης ON – OFF / Έλεγχος έντασης ήχου

• Υποδοχή AUX-ΙΝ 3,5 mm

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 mm

• Χερούλι μεταφοράς

• Λειτουργεί με ρεύμα ή μπαταρίες

• Λειτουργεί και με 3 x 4,5V μπαταρίες

• Ισχύς 1,2 W RMS

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 21,68€

3+ τεμ: 21,03€

NAI 12 0,18 € Link

Art. nr:(

APR-5112

)Brand: 

ΑΚΑΙ

EAN:

4905192531713

Κωδικός:

110583-5112

APR-5112 ΜΑΥΡΟ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz • FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Υποδοχή AUX IN

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• Λειτουργία με μπαταρία: 4 x 1.5V μπαταρίες ΑΑ (δεν 

περιλαμβάνονται

• Βάρος: 0,5 kg • Διαστάσεις: 22,5 x 10 x 13 cm 

Λιανική Τιμή: 29,90€

1 έως 2 τεμ: 21,68€

3+ τεμ: 21,03€

ΝΑΙ 12 0,09 € Link

Art. nr:(

APR-11B

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK 

EAN:

4905192532086

Κωδικός:

110583-0003

APR-11 ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ/USB/SD

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• USB / AUX / SD-MMC CARD

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• AC/DC 11 Watts

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 30,5 x 10 x 23 cm 

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 31,83€

3+ τεμ: 30,87€

NAI 12 0,14 € Link

Art. nr:(

APR-11R

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: RED

EAN:

4905192532079

Κωδικός:

110583-0004

APR-11 ΦΟΡΗΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ/USB/SD

• Ραδιόφωνο AM / FM 

• Τροφοδοσία ή Λειτουργία με μπαταρία

• ΑΜ: 530-1600 Khz

• FM: 87,5 - 108 Mhz

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• Ενσωματωμένο ηχείο

• USB / AUX / SD-MMC CARD

• Υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• Τάση λειτουργίας: 230V ~ 50Hz

• AC/DC 11 Watts

• Βάρος: 0,8 kg

• Διαστάσεις: 30,5 x 10 x 23 cm 

Λιανική Τιμή: 

43,90€

1 έως 2 τεμ: 31,83€

3+ τεμ: 30,87€

NAI 12 0,14 € Link

Art. nr:(  

APR-210

)Brand: ΑΚΑΙ

EAN:

4905192532390

Κωδικός: 

110583-0008

APR-210 ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕ USB ΚΑΙ 

MICRO SD

• Μεγάληοθόνη LED με  κόκκινα γράμματα 

• FM 88 - 108 MHz, AM 522-1620KHz

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Θύρα ακουστικών

• Αριθμητικά πλήκτρα

• USB και TF Card - MP3, WMA, WAV

• AC/DC Λειτουργία

• Ισχύς: 1,2W RMS

•  Περιλ/νει Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 400MH & καλώδιο 

φόρτιση

• Βάρος: 0,25 kg

• Διαστάσεις: 13,5 x4 x 9,5 cm

Λιανική Τιμή: 31,90€

1 έως 2 τεμ: 23,13€

3+ τεμ: 22,43€

NAI 48 0,05 € Link

Art. nr:(  

DR002A-521 B

)Brand: FIRST

Color: BLACK

EAN:

4905192531751

Κωδικός: 

14883-0522

DR002A-521B AKAI, RADIO USB ΦΟΡΗΤΟ

• Υποδοχή USB για αρχεία MP3

• SD MMC υποδοχή κάρτας / / TF για αρχεία ήχου MP3

• Λειτουργία μπαταρίας DC 5V 

• LED οθόνη

• καλώδιο USB και 400 mAH επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

περιλαμβάνονται

• Λειτουργία αφύπνισης

• Τηλεσκοπική κεραία FM

• υποδοχή ακουστικών 3,5 χιλιοστών

• 3,5 χιλιοστά Aux-in jack

• Ισχύς: 1.3W RMS

• AC / DC λειτουργία/Συμπεριλαμβάνεται τροφοδοτικό 

• Βάρος: 0,3 kg

• Διαστάσεις: 13 x 13 x 4 cm 

Λιανική Τιμή: 34,90€

1 έως 2 τεμ: 25,30€

3+ τεμ: 24,54€

NAI 40 0,05 € Link

APR-11/ APR-210 /DR002A-521 / AWBR-305/ FA-1904-BA / APR-5112

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ  OMOIA +1 ΔΩΡΟ

H 

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΜΙΞ  ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  
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Model

Art. nr:(

AWBR-305

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192531706

Κωδικός:

110583-0305

AWBR-305 ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ 

ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΙ

• Ραδιόφωνο AM / FM / SW

• FM 87,5 - 108 MHz, AM 522-1620KHz, SW 5.5 - 18.2 MHz

• Μεγάλη οθόνη LCD με μπλε χρώμα

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Ψηφιακό ρολόι

• Ρολόι 12 ή 24 ωρών

• Ξυπνητήρι με Ραδιόφωνο ή συναγερμό

• Αναβολή

• Χρονοδιακόπτη ύπνου

• Λειτουργία Hold

• Κουμπί DX Sensitivity

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας

• Λουρί χειρός περιλαμβάνεται

• Με Stand

• 3,5 χιλ ακουστικών

• 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)

• Διαστάσεις: 14.5 x 14.5 x 4.5 cm

• Βάρος: 0.39 Kg

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 17,33€

3+ τεμ: 16,81€

ΝΑΙ 20 0,05 € Link

Art. nr:(

AWBR-305 WHITE

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: WHITE

EAN:

4905192532550

Κωδικός:

110583-0306

AWBR-305 ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ 

ΛΗΨΕΩΣ ΜΕ ΟΘΟΝΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΙ

• Ραδιόφωνο AM / FM / SW

• FM 87,5 - 108 MHz, AM 522-1620KHz, SW 5.5 - 18.2 MHz

• Μεγάλη οθόνη LCD με μπλε χρώμα

• Ενσωματωμένο ηχείο

• Ψηφιακό ρολόι

• Ρολόι 12 ή 24 ωρών

• Ξυπνητήρι με Ραδιόφωνο ή συναγερμό

• Αναβολή

• Χρονοδιακόπτη ύπνου

• Λειτουργία Hold

• Κουμπί DX Sensitivity

• Τηλεσκοπική FM / SW Κεραία

• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας

• Λουρί χειρός περιλαμβάνεται

• Με Stand

• 3,5 χιλ ακουστικών

• 2 μπαταρίες ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)

• Διαστάσεις: 14.5 x 14.5 x 4.5 cm

• Βάρος: 0.39 Kg

Λιανική Τιμή: 23,90€

1 έως 2 τεμ: 17,33€

3+ τεμ: 16,81€

ΝΑΙ 20 0,06 € Link
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

AM-301B

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905191000883

Κωδικός: 

110584-0002

Λιανική Τιμή: 155,10€

1+ τεμ: 112,45€ ΝΑΙ 2 0,80 € Link

Art. nr:(  

AM-301W

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: WHITE

EAN:

4905191000890

Κωδικός: 

110584-0003

Λιανική Τιμή: 155,10€

1+ τεμ: 112,45€ NAI 2 0,80 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 3 ΤΜΧ  ΜΙΞ AM-301B & W ΕΚΠΤΩΣΗ 10%  

AM-301K MICRO HI-FI ΜΕ BLUETOOTH, USB, AUX-IN ΚΑΙ 

CD-PLAYER 40W

• Ψηφιακό tuner:  FM (40 προεπιλογές)

• CD-MP3 PLAYER

• Bluetooth

• Είσοδος USB

• Κάρτα SD

• Aux-In

• Aux-Out (έξοδος ακουστικών)

• Ψηφιακό Display

• Ραδιόφωνο με 40 μνήμες

• Equalizer

• Τηλεχειριστήριο

• Συμβατό τόσο με smartphone Android αλλά και με iPhone / iPod / 

iPad

• Ισχύς: 40 W (2 x 20 W)

• Βάρος 4,6 kg • Διαστάσεις: 50,3 x 35 x 16,7 cm

*Αξεσουάρ: Χειριστήριο,καλώδιο ήχου
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

ABTS-806

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532062

Κωδικός:

110582-0003

ABTS-806 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ USB – 10W

• Υποστηρίζει αρχεία MP3,WMA και WAV

• Δέκτης FM • Οθόνη LED

• Είσοδος Line-In 3,5mm jack

• Είσοδος μικροφώνου 6.5mm

• Karaoke

• Περιλαμβάνεται ο φορτιστής

• Ενσωματωμένη μπαταρία 1500mAh

• Κατάλληλο για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους

• Ισχύς 10W

• Βάρος 2,9 kg • Διαστάσεις 27x27x40 cm

Λιανική Τιμή: 

64,90€

1 έως 2 τεμ: 47,05€

3+ τεμ: 45,64€

NAI 1 0,36 € Link

Art. nr:(  

ABTS-T5

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531683

Κωδικός: 

110582-0231

ABTS-T5 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 30W

• Ισχύς εξόδου: ≤30W • 120W PMPO

• USB και TF Card - MP3, WMA, WAV

• A2DP Bluetooth Wireless Connection

• Eύρος λειτουργίας Bluetooth 10 μέτρα • 5.25 " ηχείο

• FM ραδιόφωνο, αυτόματη Σάρωση και Αποθήκευση Καναλιών

• Τηλεχειριστήριο

• περιλαμβάνεται Ασύρματο Μικρόφωνο 

• Είσοδος MIC 

• Είσοδος γραμμής ήχου 

• Περιλαμβάνεται τροφοδοτικό

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία: 12V 3,0 Ah

• με λαβή για εύκολη μεταφορά 

• Ιμάντας για εύκολη μεταφορά • SR ≥71 dB

• Απόκριση συχνότητας: 20Hz-20kHz

• Όγκος, Treble, Bass Ελέγχου, Ηχούς

• Συμβατό MP3, MP4, DVD, PC,κινητά, PC tablet,κ.τ.λ.

• Βάρος 3,9 kg • Διαστάσεις 30 x 21,5 x 31 cm

Λιανική Τιμή: 139,90€

1 έως 2 τεμ: 135,70€

3+ τεμ: 98,38

NAI 1 0,50 € Link

Art. nr:(  

ABTS-1002

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532574

Κωδικός: 

110582-0035

ABTS-1002 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH,  LED 

ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 80W RMS

• Ενεργό ηχείο ενισχυτή 10 inches'

• Ειδικός ελεγχόμενος φωτισμός

• Με οθόνη LED

• Karaoke

• Με είσοδο ήχου

• Με USB / SD card

• Mε FM radio και Bluetooth

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου (9000mA) για λειτουργία έως 

3 ώρες

• Δυνατότητα ρύθμισης Έντασης/Bass/Treble/Echo 

• Με ασύρματο μικρόφωνο (περιλαμβάνεται) 

• Είσοδος για καλωδιακό μικρόφωνο 6,5mm 

• Με ρόδες και χειριστήριο

• Ισχύς εξόδου: 80W RMS

• Εύρος συχνοτήτων: 60HZ-20KHZ

• S/N Ratio: 70 DB

• Ευαισθησία: 500mV+-50mV

• Τάση εισόδου: AC110V-240V 50/60Hz +-10%

• Διαστάσεις: 360 x 350 x 950 mm • Μικτό βάρος: 16,4 kg

Λιανική Τιμή: 335,52€

1+ τεμ: 243,25€ NAI 1 2,74 € Link

Art. nr:(  

ABTS-AW8

Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532659

Κωδικός: 

110582-0038

ABTS-AW8 ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED, 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟ - 

30W RMS

• Ηχείο 30W RMS / 120W PMPO

• 8" woofer & 3" tweeter

• Οθόνη LED

• Βάση για κινητό ή tablet

• Μια είσοδος 6.5 mm για μικροφώνο

• Μια είσοδος 6.5 mm για όργανο

• Θύρα USB • Bluetooth

• Aux-In • Aux-Out

• Ραδιόφωνο FM

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Λειτουργία εγγραφής

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Φωτισμός LED

• Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

• Χερούλι και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

• Φωτισμός στο panel ρυθμίσεων

• Έλεγχος πρίμα, μπάσα, ηχώ για μικρόφωνα και όργανο

• Μπαταρία 12V, 3Ah

• Αυτονομία έως 8 ώρες

• Διαστάσεις: 29 x 28 x 51 cm

Λιανική Τιμή: 195,00€

1+ τεμ: 141,38€ NAI 1 1,62 €

 ABTS-T5/Ι6/806/1002/AW-8/AW-12/SH02

              ΓΙΑ ΑΓΟΡA 3 τμχ  ΟΜΟΙΑ Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ -10% 

!©!©
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Model

Art. nr:(  

ABTS-AW12

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532666

Κωδικός: 

110582-0039

ABTS-AW12 ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED, 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΜΙΚ. ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟ - 

40W RMS

• Ηχείο 40W RMS / 300W PMPO

• 12" woofer & 3" tweeter

• Οθόνη LED

• Βάση για κινητό ή tablet

• Μια είσοδος 6.5 mm για μικροφώνο

• Μια είσοδος 6.5 mm για όργανο

• Θύρα USB

• Bluetooth

• Aux-In

• Aux-Out

• Ραδιόφωνο FM

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Λειτουργία εγγραφής

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Φωτισμός LED

• Λειτουργεί με ρεύμα και την ενσωματωμένη μπαταρία

• Χερούλι και ροδάκια για ευκολία στη μεταφορά

• Φωτισμός στο panel ρυθμίσεων

• Έλεγχος πρίμα, μπάσα, ηχώ για μικρόφωνα και όργανο

• Μπαταρία 12V, 3Ah

• Αυτονομία έως 8 ώρες

• Διαστάσεις: 36 x 32 x 63 cm • Βάρος: 11 kg

Λιανική Τιμή: 259,90€

1+ τεμ: 188,43€ NAI 1 3,28 €

Art. nr:(  

ABTS-Ι6

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532642

Κωδικός: 

110582-0040

ABTS-Ι6, ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ ΜΕ  ΒΤ, ΚΑΛΩΔ.ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ 

BLUE LED , 20W

• Συνολική ισχύς: 20W RMS

• PMPO 100W

• Υποστηρίζη σύνδεση με Bluetooth 

• USB, κάρτα SD / MMC για μορφές MP3 / WMA / WAV

• Ραδιόφωνο FM με αυτόματο σκανάρισμα και αποθήκευση σταθμών

• Περιλαμβάνεται ενσύρματο μικρόφωνο, 1 προσαρμογέας 

τροφοδοσίας, Εγχειρίδιο χρήστη

• AUX-IN - AUX OUT, είσοδοι  6,5 mm μικροφώνου & κιθάρας, 

USB, TF card, Bluetooth

• Μπαταρία: 7.4V 1800mAh

• Συμβατό MP3, MP4, PC, DVD, TV, Laptop, PC, Tablet, Κινητό, 

Ηλεκτρονικό Πιάνο κ.α.

• Ευφυής λειτουργία διαχείρισης ενέργειας

• 6,5 "ηχείο

• Πολύχρωμα disco φώτα

• Διαστάσεις: 29x28,5x41 • Βάρος: 2,8 Kg

Λιανική Τιμή: 126,40€

1 έως 2 τεμ: 91,64€

3+ τεμ: 88,89€

NAI 1 0,45 € Link

Art. nr:(

ABTS-SH02

)Brand:  AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532826

Κωδικός:

110582-0071

AKAI ABTS-SH02 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH KARAOKE ΜΕ 

USB ΚΑΙ AUX-IN - 26W

Ηχείο 2.2 Super Blaster Boom-box of High Performance

Με λειτουργία karaoke

Μια είσοδος ενσύρματου μικροφώνου

Equalizer

Μέγεθος tweeter: 2 x 3 ιντσών

Ισχύς tweeter: 2 x 3 W

Μέγεθος subwoofer: 2 x 4 ιντσών

Ισχύς subwoofer: 2 x 10 W

Συνολική ισχύς: 26 W / 130 W PMPO

Bluetooth 4.2

USB για αναπαραγωγή μουσικής

Οθόνη LED

Είσοδος aux-In 3,5mm jack

Φορτίζει από micro USB

Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 3600 Mah - 3.4V

Περιλαμβάνεται καλώδιο ήχου 3.5 mm σε 3.5 mm και καλώδιο 

φόρτισης micro USB

Διαστάσεις: 49 x 16 x 22 cm Βάρος: 2.95 kg

Λιανική Τιμή: 147,90€

1 έως 2 τεμ: 107,23€

3+ τεμ: 104,01€

ΝΑΙ 1 0,67 € Link
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(  

PS-10

)Brand: ELITE

Color: BLACK

EAN:

9003898716238

Κωδικός: 

110982-0001

PS-10 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ LED, ΕΝΙΣΧΥΤΗ, USB 

/ SD, ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΚΑΙ ΡΟΔΕΣ – 300W

• Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο 10″

• Φώτα LED που αλλάζουν χρώματα στο ηχείο

• Με Bluetooth, USB, SD card και ραδιόφωνο FM

• Ασύρματο μικρόφωνο

• Αντίσταση 4Ω

• 1 ηχείο 10″ + 1 ηχείο 1″

• Ισχύς (W): 30 W RMS 300 W PMPO

• Οθόνη LED

• Είσοδος 6,5 mm για ενσύρματο μικρόφωνο

• Είσοδος 6,5 mm για μουσικό όργανο

• Είσοδος 3,5 mm για smartphone, mp3 player κ.α.

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 4.5Α

• Ρύθμιση για ένταση, μπάσο, πρίμα και ένταση μικροφώνου

• Μπορεί να τοποθετηθεί σε τρίποδο Φ 35 mm

• Ροδάκια

• Χερούλι στο πλάι για εύκολη μεταφορά

• Βάρος: 8,4 κιλά

• Διαστάσεις: 33 x 36 x 50 cm

Λιανική Τιμή: 184,20€

1+ τεμ: 133,55€ OXI 1 1,51 € Link

Art. nr:(  

PS-12

)Brand: ELITE

EAN:

9003898716245

Κωδικός: 

110982-0002

PS-12 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ, USB / 

SD, 2 ΑΣΥΡΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ, ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ 

ΡΟΔΕΣ – 350W

• Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο 12″

• Φώτα LED που αλλάζουν χρώματα στο ηχείο

• Με Bluetooth, USB, SD card και ραδιόφωνο FM

• 2 ασύρματα μικρόφωνα

• Αντίσταση 4Ω

• 1 ηχείο 12″ + 1 ηχείο 1″

• Ισχύς (W): 35 W RMS – 350 W PMPO

• Οθόνη LED

• RCA

• 2 είσοδοι 6,5 mm για ενσύρματα μικρόφωνα

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 4.5Α

• Ρύθμιση για ένταση, μπάσο, πρίμα, ηχώ και ένταση μικροφώνων

• Μπορεί να τοποθετηθεί στο πλάι σαν monitor

• Μπορεί να τοποθετηθεί σε τρίποδο Φ 35 mm

• Τηλεχειριστήριο

• Ροδάκια

• Χερούλι στο πλάι για εύκολη μεταφορά

• Βάρος: 12,5 κιλά

• Διαστάσεις: 38.6 x 41.3 x 62.5 cm

Λιανική Τιμή: 227,85€

1+ τεμ: 165,19€ NAI 1 2,25 € Link

Art. nr:(

PS-15

)Brand: ELITE

Color: BLACK

EAN:

9003898716252

Κωδικός: 

110982-0003

PS-15 ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΤΗ, USB / 

SD, 2 ΑΣΥΡΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΡΟΔΕΣ – 500W

• Φορητό επαναφορτιζόμενο ηχείο 15″

• Φώτα LED που αλλάζουν χρώματα στο ηχείο

• Με Bluetooth, USB, SD card και ραδιόφωνο FM

• 2 ασύρματα μικρόφωνα

• Αντίσταση 4Ω

• 1 ηχείο 15″ + 1 ηχείο 1″

• Ισχύς (W): 50 W RMS 500 W PMPO

• Οθόνη LED

• RCA

• 2 είσοδοι 6,5 mm για ενσύρματο μικρόφωνο

• Ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία 4.5Α

• Ρύθμιση για ένταση, μπάσο, πρίμα, ηχώ και ένταση μικροφώνων

• Μπορεί να τοποθετηθεί στο πλάι σαν monitor

• Μπορεί να τοποθετηθεί σε τρίποδο Φ 35 mm

• Ξεχωριστή ρύθμιση έντασης για τα μικρόφωνα και την κιθάρα

• Τηλεχειριστήριο

• Ροδάκια

• Χερούλι στο πλάι για εύκολη μεταφορά

• Βάρος:  18.7 κιλά

• Διαστάσεις: 48.5 x 42 x 71.5 cm

Λιανική

Τιμή: 314,90€

1+ τεμ:

228,30€

NAI 1 3,37 € Link

PS-10/12/15

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 3 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η MIX ΕΚΠΤΩΣΗ 5% 

!!
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr: 

ACO-4369UR

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN: 

5205082081113

Κωδικός: 

112216-0006

OSIO ACO-4369U  OSIO ΡΑΔΙΟ ΜΕ USB/SD/AUX-

IN/ΚΟΚΚΙΝΟ ΦΩΤΙΣΜΟ

• 1 DIN CAR USB PLAYER ΜΕ FXED ΠΡΟΣΟΨΗ

• Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD με κόκκινο φωτισμό στο 

πληκτρολόγιο

• Ψηφιακός PLL δέκτης με FM Stereo λήψη (18 σταθμοί μνήμης) - 

Αυτόματη αποθήκευση / Preset Scan

• Ισχύς εξόδου: 4 X 25W 

• Μπροστινή είσοδος ήχου AUX 3.5mm 

• Μπροστινή υποδοχή USB για αναπαραγωγή 

• Υποδοχή κάρτας SD

• Με 2 ζευγάρια RCA LINE OUTPUT

• Με σύνδεση ISO  

Λιανική Τιμή: 37,90€

1 έως 2 τεμ: 24,63€

3+ τεμ: 23,90€

ΝΑΙ 10 0,00 € Link

Art. nr:(

ACO-5620BT

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081069

Κωδικός:

112216-0001

ACO-5620CUBT ΡΑΔΙΟ CD ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ BLUETOOTH, 

USB, SD ΚΑΙ AUX-IN

• Θύρα USB με δυνατότητα φόρτισης

• CD Player

• Bluetooth

• Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

• Είσοδος SD card

• Αναπαράγει αρχεία MP3 και WMA

• Υποστήριξη φακέλων

• Aux-In

• Αυτόματη αποθήκευση 18 σταθμών

• Λευκά LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

• Preset Scan

• Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD

• EAC: Volume, Bass,Treble, Balance, Fader

• EPQ : Pop, Rock, Class

• Με σύνδεση ISO

• Με 1 ζευγάρι RCA

• Ισχύς εξόδου: 4 x 45W

Λιανική Τιμή: 93,84€

1 έως 2 τεμ: 60,99€

3+ τεμ: 59,16€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(

ACO-5630BT

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081076

Κωδικός:

112216-0002

ACO-5630CUBT ΡΑΔΙΟ CD ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ BLUETOOTH, 

USB, SD, AUX-IN ΚΑΙ ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΗ ΠΡΟΣΟΨΗ

• Αποσπώμενη πρόσοψη

• Θύρα USB με δυνατότητα φόρτισης

• CD Player

• Bluetooth

• Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

• Είσοδος SD card

• Αναπαράγει αρχεία MP3 και WMA

• Υποστήριξη φακέλων

• Aux-In

• Αυτόματη αποθήκευση 18 σταθμών

• Λευκά LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

• Preset Scan

• Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD

• EAC: Volume, Bass,Treble, Balance, Fader

• EPQ : Pop, Rock, Class

• Με σύνδεση ISO

• Με 1 ζευγάρι RCA

• Ισχύς εξόδου: 4 x 45W

Λιανική Τιμή: 98,68€

1 έως 2 τεμ: 64,14€

3+ τεμ: 62,22€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(

ACO-4365UB

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081106

Κωδικός:

112216-0005

ACO-4365UB OSIO ΡΑΔΙΟ ΜΕ USB/SD/AUX-IN/ ΜΠΛΕ 

ΦΩΤΙΣΜΟ

• 1 Din car usb player με fixed πρόσοψη

• Lcd οθόνη με μπλέ φωτισμό στο πληκτρολόγιο

• Ηλεκτρονικός δέκτης stero FM (18 σταθμοί μνήμης)

• Ισχύς εξόδου: 4 x25W

• Μπροστινή είσοδος ήχοτ Aux 3.5mm

• Μπροστινή υποδοσχή USB για αναπαραγωγή

• Υποδοχή κάρτας SD

• RCA Line output (2 ζεύγη)

Λιανική Τιμή: 37,90€

1 έως 2 τεμ: 24,63€

3+ τεμ: 23,90€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(

ACO-4525UBT

)Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081120

Κωδικός:

112216-0007

OSIO ACO-4525UBT ΡΑΔΙΟ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ 

BLUETOOTH, SD ΚΑΙ AUX-IN

• Bluetooth

• Θύρα USB

• Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

• RDS

• Είσοδος SD card

• Αναπαράγει αρχεία MP3 και WMA

• Υποστήριξη φακέλων

• Aux-In

• Αυτόματη αποθήκευση 18 σταθμών

• Μπλε LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

• Preset Scan

• Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD

• Με σύνδεση ISO

• Με 2 ζευγάρια RCA

• Ισχύς εξόδου: 4 x 25W

Λιανική Τιμή: 44,90€

1 έως 2 τεμ: 29,19€

3+ τεμ: 28,30€

NAI 10 0,00 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ ACO-4369UBT /5620BT /5630BT /4365UB /4525UBT/4520UBT/4530UBT

  ΕΚΠΤΩΣΗ 10% 
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Model

Art. nr:

ACO-4520UBT

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081137

Κωδικός:

112316-0001

OSIO ACO-4520UBT ΡΑΔΙΟ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ 

BLUETOOTH, ANDROID APP, MICRO SD ΚΑΙ AUX-IN

Android Application για πλήρη έλεγχο

Bluetooth

Θύρα USB

Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

Είσοδος micro SD card

Αναπαράγει αρχεία MP3 και WMA

Υποστήριξη φακέλων

Aux-In

Αυτόματη αποθήκευση 18 σταθμών

Κόκκινο LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

Preset Scan

Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD

Με σύνδεση ISO

Με 2 ζευγάρια RCA

Ισχύς εξόδου: 4 x 25W

Λιανική Τιμή: 42,90€

1 έως 2 τεμ: 27,89€

3+ τεμ: 27,05€

NAI 10 0,00 €

Art. nr:

ACO-4530UBT

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082081144

Κωδικός:

112316-0002

ΟSIO ACO-4530UBT ΡΑΔΙΟ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ 

BLUETOOTH, ANDROID APP, USB ΓΙΑ ΦΟΡΤΙΣΗ, MICRO SD 

ΚΑΙ AUX-IN, 4 x 25W

Android Application για πλήρη έλεγχο

Bluetooth

Διπλή θύρα USB (μια για φόρτιση και μια για αναπαραγωγή)

Τηλεχειριστήριο

Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

Είσοδος micro SD card

Αναπαράγει αρχεία MP3 και WMA

Υποστήριξη φακέλων

Aux-In

Αυτόματη αποθήκευση 18 σταθμών

Λευκό LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

Preset Scan

Μεγάλη ψηφιακή οθόνη LCD

Με σύνδεση ISO

Με 2 ζευγάρια RCA

Ισχύς εξόδου: 4 x 25W

Λιανική Τιμή: 46,90€

1 έως 2 τεμ: 30,49€

3+ τεμ: 29,57€

NAI 10 0,00 €
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

CA-2DIN7135S

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532598

Κωδικός:

110586-0002

CA-2DIN7135S, 2 DIN, CAR MULTIMEDIA FIXED, ME TX

• Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 2 DIN

• Διαθέτει USB με δυνατότητα φόρτισης

• Yποδοχή SD / AUX-IN 3,5 mm

• Οθόνη αφής 7" 1080p

• Bluetooth

• Σύνδεση με smartphone με MirrorLink

• RDS

• Είσοδος RCA για βίντεο και ήχο

• Τηλεχειριστήριο

• Δυνατότητα σύνδεσης με κάμερα παρκαρίσματος / οπισθοπορείας

• 2 έξοδοι RCA (2 ζευγάρια)

• 2 έξοδος βίντεο

• Σύνδεση ISO

• Μέγιστη ισχύς εξόδου: 4 x 25W

• Διαστάσεις: 18 x 14 x 10.5 cm

• Βάρος: 1.3 kg

Λιανική Τιμή: 189,90€

1+ τεμ: 123,44€

NAI 4 0,00 € Link

Art. nr:(

CA-2DIN2217

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532277

Κωδικός:

110586-0001

CA-2DIN2217, 2 DIN, CAR MULTIMEDIA FIXED, ME TX, AKAI

Τεχνικές προδιαγραφές CA-2DIN2217

• 2 Din Σταθερού Πίνακα

• Deckless με M3 / USB / SD

• 6.2 ", 16: 9 Ψηφιακή οθόνη TFT με λειτουργία οθόνης αφής

• Φωτισμός μπλε χρώματος

• 30 προκαθορισμένοι σταθμοί (x18 για FM, x12 για AM)

• Μέγιστη ισχύς εξόδου 4 x 25 Watts

• Εμπρόσθιος πίνακας εισόδου 3,5 mm AUX (ήχου)

• Είσοδος πίσω RCA ήχου + βίντεο

• Μπροστινή είσοδος USB

• Είσοδος κάρτας SD

Λιανική Τιμή: 183,90€

1 έως 2 τεμ: 119,53€

3+ τεμ: 115,95€

NAI 4 0,00 € Link

Art. nr:

ACO-7700

Brand: OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082090986

Κωδικός:

112286-0001

OSIO ACO-7700 ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 2 DIN ΜΕ 

BLUETOOTH, MIRRORLINK, USB, SD, AUX, 7"

Ηχοσύστημα αυτοκινήτου 2 DIN

Διαθέτει USB με δυνατότητα φόρτισης

Yποδοχή SD / AUX-IN 3,5 mm

Οθόνη αφής 7" 1080p

Bluetooth

Σύνδεση με Android smartphone με MirrorLink

RDS

Είσοδος RCA για βίντεο και ήχο

Τηλεχειριστήριο

Δυνατότητα σύνδεσης με κάμερα παρκαρίσματος / οπισθοπορείας

Δυνατότητα σύνδεσης με τα κουμπιά του τιμονιού

2 έξοδοι RCA (2 ζευγάρια)

2 έξοδος βίντεο

Σύνδεση ISO

Μέγιστη ισχύς εξόδου: 4 x 25W

Λιανική Τιμή: 161,39€

1+ τεμ: 104,90€

NAI 10 0,00 €

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ MIX  CA-2DIN2217/ CA-2DIN7135S /ACO-7700

ΕΚΠΤΩΣΗ 5% 
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Model

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 24%
MAP 

REPORT
ΥΠ KIB Φ/Α Link

Art. nr:(

CA015A-4108S

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532604

Κωδικός:

110586-0003

AKAI CA015A-4108S ΡΑΔΙΟ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 

ΟΘΟΝΗ, BLUETOOTH, USB, MICRO SD, ΚΑΙ AUX-IN

• Έγχρωμη οθόνη 4 ιντσών

• Δυνατότητα σύνδεσης με κάμερα οπισθοπορείας

• Θύρα USB

• Bluetooth

• Aux-In

• RDS

• Είσοδος micro SD (έως 32 GB)

• Τηλεχειριστήριο

• Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

• Αναπαράγει αρχεία MP3, MP4, MP5, mov, jpg, png, gif, bmp, avi 

και WMA

• Μπλε LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

• Preset Scan

• Με σύνδεση ISO

• Ισχύς εξόδου: 4 x 25W

• Διαστάσεις: 18.7 x 15 x 5.7 cm

• Βάρος: 0.73 kg

Λιανική Τιμή: 119,90€

1 έως 2 τεμ: 77,94€

3+ τεμ: 75,60€

NAI 10 0,00 € Link

Art. nr:(

ACO-6600

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

5205082090993

Κωδικός:

112286-0002

ACO-6600 ΡΑΔΙΟ USB ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ, 

BLUETOOTH, 2 USB, MICRO SD, ΚΑΙ AUX-IN

Έγχρωμη οθόνη 4 ιντσών

Δυνατότητα σύνδεσης με κάμερα οπισθοπορείας

2 θύρες USB, η μία για φόρτιση συσκευών

• Bluetooth

• Aux-In

• RDS

• Είσοδος micro SD (έως 32 GB)

• Τηλεχειριστήριο

• Ψηφιακός PLL δέκτης με λήψη FM Stereo

• Αναπαράγει αρχεία MP3, MP4, MP5, mov, jpg, png, gif, bmp, avi 

και WMA

• Μπλε LED οπίσθιου φωτισμού πλήκτρων

• Preset Scan

• Με σύνδεση ISO

• Ισχύς εξόδου: 4 x 25W

• Διαστάσεις: 21.8 x 8,3 x 21.3 cm

• Βάρος: 0.73 kg

Λιανική Τιμή: 108,90€

1 έως 2 τεμ: 70,79€

3+ τεμ: 68,66€

NAI 10 0,00 € Link

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 5 ΤΜΧ MIX  CA015A-4108S ΕΚΠΤΩΣΗ 10% 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%

STOC

K 

LIST

KIB Φ/Α
Lin

k

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Art. nr:(  

09002001

)Brand: HEITECH

EAN:

4250040920011

Κωδικός: 

197100-0055

09002001 ΚΑΛΩΔΙΟ RF MALE- RF FEMALE 2.5m BULK WHITE Κεραίας

• καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε θηλυκό.

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, Επίγειου Ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED/LCD/Plasma.

• Μήκος: 2.5 μέτρα.

• Συσκευασία: Bulk.

• Χρώμα: Λευκό.

Λιανική Τιμή: 

2,20€

1 έως 2 τεμ: 1,39€

3+ τεμ: 1,39€

NAI 10 0,04 € Link

Art. nr:(  

09002002

)Brand: HEITECH

EAN:

4250040920028

Κωδικός: 

197100-0056

HEITECH 09002002 ΚΑΛΩΔΙΟ RF MALE- RF FEMALE 5.0m BULK 

WHITE Κεραίας

•  καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε θηλυκό.

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας,DVD, Επίγειου Ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED/LCD/Plasma.

• Μήκος: 5.0 μέτρα.

• Συσκευασία: Bulk.

• Χρώμα: Λευκό.

Λιανική Τιμή: 

3,00€

1 έως 2 τεμ: 1,95€

3+ τεμ: 1,89€

NAI 10 0,04 € Link

Art. nr:(  

09002003

)Brand: HEITECH

Color: WHITE

EAN:

4250040920035

Κωδικός: 

197100-0018

09002003,  ΚΑΛΩΔΙΟ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗΣ ΚΕΡΑΙΑΣ 10m, HEITECH

• καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε θηλυκό.

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, Επίγειου Ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED/LCD/Plasma.

• Μήκος: 10 μέτρα.

• Συσκευασία: Bulk.

• Χρώμα: Λευκό.

Λιανική Τιμή: 

3,90€

1 έως 2 τεμ: 2,54€

3+ τεμ: 2,46€

NAI 10 0,04 € Link

Art. nr:(  

OCK-2008

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143170

Κωδικός: 

100100-0001

OCK-2008, ΦΙΣ ΚΕΡΑΙΑΣ ΘΗΛΥΚΟ, ΙΣΙΟ, ΛΕΥΚΟ, OSIO

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

0,35€

1 έως 2 τεμ: 0,23€

3+ τεμ: 0,22€

NAI 10 0,00 €

Art. nr:(  

OCK-2009

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143187

Κωδικός: 

100100-0002

OCK-2009, ΦΙΣ ΚΕΡΑΙΑΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ, ΙΣΙΟ, ΛΕΥΚΟ, OSIO

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

0,35€

1 έως 2 τεμ: 0,23€

3+ τεμ: 0,22€

NAI 10 0,00 €

Art. nr:(  

OSK-1320

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143088

Κωδικός: 

1117301-0001

OSK-1320 ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΕΡΑΙΑΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΣΕ ΓΩΝΙΑΚΟ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΜΕ ΘΗΛΥΚΟ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ 1.5M 75Ω

Ομοαξονικό καλώδιο κεραίας μήκους 1,5 μέτρων, 75 Ω. Ιδανικό για σύνδεση 

κεραίας σε αποκωδικοποιητή, δορυφορικό δέκτη ή τηλεόραση.

• Καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε αρσενικό με θηλυκό αντάπτορα

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, επίγειου ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED / LCD / Plasma

• Μήκος: 1.5 μέτρα

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

1,70€

1 έως 2 τεμ: 1,11€

3+ τεμ: 1,07€

NAI 125 0,01 € Link

Art. nr:(  

OSK-1330

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082142975

Κωδικός: 

1116301-0001

OSK-1330 ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΕΡΑΙΑΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΣΕ ΓΩΝΙΑΚΟ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΜΕ ΘΗΛΥΚΟ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ 2.5M 75Ω

Ομοαξονικό καλώδιο κεραίας μήκους 2,5 μέτρων, 75 Ω. Ιδανικό για σύνδεση 

κεραίας σε αποκωδικοποιητή, δορυφορικό δέκτη ή τηλεόραση.

• Καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε αρσενικό με θηλυκό αντάπτορα

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, επίγειου ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED / LCD / Plasma

• Μήκος: 2.5 μέτρα

• Συσκευασία: bulk

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

1,70€

1 έως 2 τεμ: 1,11€

3+ τεμ: 1,07€

NAI 125 0,01 € Link

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΩΣ 30/11/2019
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η ΜΙΞ ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

(ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ) 

21/10/2019
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΙΜΕΣ με ΦΠΑ 

24%

STOC

K 

LIST

KIB Φ/Α
Lin

k

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΩΣ 30/11/2019
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ 10 ΤΜΧ ΟΜΟΙΑ Η ΜΙΞ ΕΚΠΤΩΣΗ 10%

(ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ) 

21/10/2019

Art. nr:(  

OSK-1340

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082142982

Κωδικός: 

1116301-0002

OSK-1340 ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΕΡΑΙΑΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΣΕ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΜΕ ΘΗΛΥΚΟ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ 5M 75Ω

Ομοαξονικό καλώδιο κεραίας μήκους 5 μέτρων, 75 Ω. Ιδανικό για σύνδεση 

κεραίας σε αποκωδικοποιητή, δορυφορικό δέκτη ή τηλεόραση.

• Καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε αρσενικό με θηλυκό αντάπτορα

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, επίγειου ψηφιακού δέκτη ή  

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED / LCD / Plasma

• Μήκος: 5 μέτρα

• Συσκευασία: bulk

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

2,50€

1 έως 2 τεμ: 1,63€

3+ τεμ: 1,58€

NAI 100 0,02 € Link

Art. nr:(  

OSK-1350

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082142999

Κωδικός: 

1116301-0003

OSK-1350 ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΕΡΑΙΑΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΣΕ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΜΕ ΘΗΛΥΚΟ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ 10M 75Ω

Ομοαξονικό καλώδιο κεραίας μήκους 10 μέτρων, 75 Ω. Ιδανικό για σύνδεση 

κεραίας σε αποκωδικοποιητή, δορυφορικό δέκτη ή τηλεόραση.

• Καλώδιο κεραίας RF 75Ω από αρσενικό σε αρσενικό με θηλυκό αντάπτορα

• Ιδανικό για σύνδεση κεραίας, DVD, επίγειου ψηφιακού δέκτη ή 

δορυφορικού δέκτη με τηλεόραση LED / LCD / Plasma

• Μήκος: 10 μέτρα

• Συσκευασία: bulk

• Χρώμα: λευκό

Λιανική Τιμή: 

4,00€

1 έως 2 τεμ: 2,60€

3+ τεμ: 2,52€

NAI 50 0,05 € Link

Art. nr:(  

OCK-2015

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143026

Κωδικός: 

1116301-0006

OCK-2015 OSIO ΚΑΛ.TV 15μ

• Ομοαξωνικό καλώδιο COAXIAL

• RG6/U 1,5 mm
2

• Διπλή Προστασία

• 15m

Λιανική Τιμή: 

7,20€

1 έως 2 τεμ: 4,68€

3+ τεμ: 4,54€

NAI 10 0,11 €

Art. nr:(  

OCK-2025

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143033

Κωδικός: 

1116301-0007

OCK-2025 OSIO ΚΑΛ.TV 25μ

• Ομοαξωνικό καλώδιο COAXIAL

• RG6/U 1,02 mm2

• Διπλή Προστασία

• 25m

Λιανική Τιμή: 

11,60€

1 έως 2 τεμ: 7,54€

3+ τεμ: 7,31€

NAI 6 0,18 €

Art. nr:(  

OCK-2050

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082143040

Κωδικός: 

1116301-0008

OCK-2050 OSIO ΚΑΛ.TV 50μ

• Ομοαξωνικό καλώδιο COAXIAL

• RG6/U 1,02 mm2

• Διπλή Προστασία

• 50m

Λιανική Τιμή: 

22,90€

1 έως 2 τεμ: 

14,89€

3+ τεμ: 14,44€

NAI 4 0,27 €

Art. nr:(  

09002013

)Brand: HEITECH

Color: WHITE

EAN:

4250040920134

Κωδικός: 

197100-0020

09002013, ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 15m,  HEITECH

• Διπλή θωράκιση 

• 80db

Λιανική Τιμή: 

6,60€

1 έως 2 τεμ: 4,29€

3+ τεμ: 4,16€

NAI 10 0,14 € Link

Art. nr:(  

09002014

)Brand: HEITECH

Color: WHITE

EAN:

4250040920141

Κωδικός: 

197100-0021

09002014, ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 25m,  HEITECH

• Διπλή θωράκιση 

• 80db

Λιανική Τιμή: 

9,90€

1 έως 2 τεμ: 6,44€

3+ τεμ: 6,24€

NAI 10 0,23 € Link

Art. nr:(  

09002015

)Brand: HEITECH

Color: WHITE

EAN:

4250040920158

Κωδικός: 

197100-0022

09002015, ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 50m,  HEITECH

• Διπλή θωράκιση 

• 85db

Λιανική Τιμή: 

19,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,94€

3+ τεμ: 12,55€

NAI 10 0,23 € Link
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ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI

Art. nr:(  

09001402

)Brand: HEITECH

Color: BLACK

EAN:

4250040914027

Κωδικός: 

197100-0110

09001402 ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI A-A ΜΕ ETHERNET 1.080p,2.0m

• Διαθέτει κανάλι HDMI Ethernet.

• Υποστήριξη υψηλής ανάλυσης 1080p 

• Μήκος: 2.0 μέτρα.

• Διαστάσεις προϊόντος: 13 x 13 x 1,5 cm. 81,6 g

• Προϊόν συσκευασμένο σε συσκευασία Βάρος: 81,6 g

Λιανική Τιμή: 

4,90€

1 έως 2 τεμ: 3,19€

3+ τεμ: 3,09€

NAI 10 0,04 € Link

Art. nr:(  

09001404

)Brand: HEITECH

Color: BLACK

EAN:

4250040914041

Κωδικός: 

197100-0068

09001404 ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI A-A ΜΕ ETHERNET 1.080p,5.0m

• Διαθέτει κανάλι HDMI Ethernet.

• Υποστήριξη υψηλής ανάλυσης 1080p

• Μήκος: 5.0 μέτρα.

Λιανική Τιμή: 

8,90€

1 έως 2 τεμ: 5,78€

3+ τεμ: 5,61€

NAI 10 0,04 € Link

Art. nr:(  

09001405

)Brand: HEITECH

Color: BLACK

EAN:

4250040914058

Κωδικός: 

197100-0069

09001405 ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI A-A ΜΕ ETHERNET 1.080p,10m

• Διαθέτει κανάλι HDMI Ethernet.

• Υποστήριξη υψηλής ανάλυσης 1080p

• Μήκος: 10.0 μέτρα.

Λιανική Τιμή: 

18,90€

1 έως 2 τεμ: 

12,28€

3+ τεμ: 11,92€

NAI 10 0,11 € Link

Art. nr:(

OSK-1430

)Brand: 

OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143002

Κωδικός:

1116301-0004

OSK-1430 OSIO ΚΑΛ. HDMI 1.3  1,5μ

Λιανική Τιμή: 

2,90€

1 έως 2 τεμ: 1,89€

3+ τεμ: 1,83€

NAI 125 0,01 €

Art. nr:(

OSK-1440

)Brand: 

OSIO

Color: BLACK

EAN:

5205082143019

Κωδικός:

1116301-0005

OSK-1440 OSIO ΚΑΛ. HDMI 1.4  2μ

• Διαθέτει κανάλι HDMI Ethernet

• Υποστήριξη υψηλής ανάλυσης 1080p

• Υποστήριξη 3D

• Μήκος: 2 μέτρα

• Αρσενικό σε αρσενικό

• Συσκευασία: bulk

• Χρώμα: μαύρο

Λιανική Τιμή: 

3,30€

1 έως 2 τεμ: 2,15€

3+ τεμ: 2,08€

NAI 100 0,01 € Link

Art. nr:(

OSΚ-1260

)Brand: OSIO

EAN:

5205082142616

Κωδικός:

10089-0016

OSK-1260  OSIO ΚΑΛΩΔΙΟ HDMI 1.4 (3D) 1.5μ

• Καλώδιο HDMI 1.4 VERSION ME 3D ΕΚΔΟΣΗ,

με επίχρυσους ακροδέκτες σε συσκευασία POLY BAG

• Μήκος καλωδίου 1,5 μ.

Λιανική Τιμή: 

2,76€

1 έως 2 τεμ: 1,79€

3+ τεμ: 1,74€

NAI 100 0,01 € Link
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Art. nr:(

E 201

)Brand: 

MOTOROLA

Color: BLACK

EAN:

5055374703137

Κωδικός:

14587-9268

ΝΑΙ 10 0,06 €

Art. nr:

E 201

Brand: 

MOTOROLA

Color: WHITE

EAN:

5055374703144

Κωδικός:

14587-9269

ΝΑΙ 10 0,06 €

Art. nr:(  

ABTS-V8

)Brand: AKAI

Color: WOOD

EAN:

4905192532512

Κωδικός: 

110582-0033

AKAI ABTS-V8 ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΚΑΙ ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ ΦΩΣ LED ΜΕ 

MICRO SD ΚΑΙ AUX - 10W

• Ισχύς: 10 W (2 x 5W)

• Bluetooth 4.2

• Υποστηρίζει αρχεία MP3, WMA και WAV

• Θύρα micro USB για φόρτιση

• Υποδοχή για κάρτα micro SD

• Aux-In

• Φωτισμός με LED με 7 χρώματα

• Κουμπί αφής για έλεγχο του LED

• Απόκριση συχνότητας: 100 Hz - 18 kHz

• Μπαταρία Li-ion 3600mAh

• Διαστάσεις: 18.5 x 10 x 26.5 cm

• Βάρος: 0.69 kg

Λιανική Τιμή: 

68,90€

1 έως 2 τεμ: 

49,95€

3+ τεμ: 48,45€

ΝΑΙ 10 0,12 € Link

Art. nr:(  

SS026A-KASTOR 

)Brand: AKAI

Color: 

EAN:

4905192531614

Κωδικός: 

110582-0026

SS026A-KASTOR ΗΧΕΙΟ ΠΥΡΓΟΣ ΜΕ BLUETOOTH ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΗ – 

50W

• Ασυρματη αναπαραγωγή μουσικής

• Με ενσωματωμένο ενισχυτή

• Υποστηρίζη σύνδεση με Bluetooth (Το bluetooth έχει εμβέλεια σύνδεσης 

8 μέτρων) • USB, κάρτα SD / MMC

• Είσοδος αναλογικού ήχου

• Πλήρης λειτουργία από το χειριστήριο

• Έλεγχος έντασης ήχου στην πρόσοψη του ηχείου, πρίμα και τα μπάσα

• Συμβατό με MP3, MP4, PC, DVD, TV

• Subwoofer: 5,25" • Satelite: 3"

• Subwoofer 8 Ohm και Sat4 Ohm

• RMS ισχύς εξόδου: 30W + 10W * 2

• Απόκριση συχνότητας: 40Hz - 20kHz

• Ευαισθησία: ≥45 dB • S / N Ratio: ≥ 80dB

• Παραμόρφωση: ≤ 0,3% σε 1W εξόδου @ 1KHz

• Βάρος 6,6 kg • Διαστάσεις 21,5x93x27,5 cm

Λιανική Τιμή: 

139,00€

1 έως 2 τεμ: 134,83€

3+ τεμ: 97,75

NAI 1 1,03 € Link

Art. nr:(  

ABTS-W5

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192532581

Κωδικός: 

110582-0037

ABTS-W5 ΗΧΕΙΟ KARAOKE ΜΕ BLUETOOTH, LED ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ 

2 ΜΙΚΡΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟ – 50W RMS 

• Ηχείο Party με KARAOKE

• Υποδοχή USB

• Οθόνη με ΜΠΛΕ φωτισμό

• Bluetooth & FM radio

• Χειριστήριο

• Είσοδος ήχου

• Ξεχωριστή ρύθμιση ήχου (πρίμα/μπάσα)

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 & WMA

• 2 x υποδοχές μικροφώνου και 1 x υποδοχή για μουσικό όργανο

• Ισχύς εξόδου: 50W RMS

• Φωτιμός στο Subwoofer 

• Φωτισμός στο panel ρυθμίσεων 

• 2 επίπεδα ρυθμίσεων για το EQ (πρίμα/μπάσα)

• 3 επίπεδα ρυθμίσεων στο EQ μικροφώνου

• Διαστάσεις: 345 x 325 x 945 mm

• Μικτό βάρος: 13,4 kg

Λιανική Τιμή: 

242,40€

1+ τεμ: 175,74€
NAI 1 2,15 € Link

21/10/2019

E 201 ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ GAP MOTOROLA ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΦΡΑΓΗ ΚΛΗΣΕΩΝ

GAP συμβατό

• Οθόνη υψηλής φωτεινότητας με πορτοκαλί οπίσθιο φωτισμό

• Λίστα φραγής κλήσεων 10 αριθμών (call blocking)

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 ονομάτων και αριθμών

• Οικονομική λειτουργία (ECO), η οποία μειώνει την εκπεμπόμενη 

ακτινοβολία και την κατανάλωση ενέργειας

• Ελληνικό μενού

• Ανοιχτή ακρόαση

• Σίγαση μικροφώνου

• Αναγνώριση κλήσης / Αναμονή κλήσης

• Τηλεφωνικός κατάλογος 50 αριθμών

• Αντιγραφή αριθμών στον τηλεφωνικό κατάλογο από τις τελευταίες 

κλήσεις

• 5 μελωδίες κουδουνίσματος

• 5 επίπεδα έντασης κουδουνίσματος και απενεργοποίηση

• Λειτουργία Do Not Disturb

• Ενδοεπικοινωνία / Μεταφορά κλήσης μεταξύ διαφορετικών ακουστικών

• Μνήμη επανάκλησης 10 αριθμών

• Δυνατότητα επέκτασης έως και με 4 ακουστικά

• Χρόνος ομιλίας / αναμονής έως 10 / 200 ώρες

• Εμβέλεια έως και 50 μέτρα σε εσωτερικό χώρο / 300 μέτρα σε εξωτερικό 

χώρο

*Για αυτές τις λειτουργίες, απαιτείται συνδρομή από την τοπική εταιρία 

τηλεφωνίας.

**Όλοι οι χρόνοι ομιλίας και αναμονής είναι κατά προσέγγιση και 

εξαρτώνται από τις επιλεγμένες δυνατότητες και τον τρόπο χρήσης.

Λιανική Τιμή: 

32,90€

1 έως 2 τεμ: 

21,39€

3+ τεμ: 20,74€

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -15%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -15%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -15%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -15%
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Art. nr:(

DJ-6112BT

)Brand: ΑΚΑΙ

Color: BLACK

EAN:

4905192532239

Κωδικός:

110582-0018

AKAI DJ-6112BT ΦΟΡΗΤΟ ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ ΜΙΚΤΗ, LED ΚΑΙ 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 120W

• Φορητό ηχείο 120W

Ενσωματωμένος μίκτης

• 2 x 12″ (woofer) + 2 x 3″ (treble)

• Οθόνη LED

• Είσοδοι AUX-IN, 2 x 6,5 mm μικροφώνων, USB, Bluetooth, ραδιόφωνο FM

• Μπορεί να συνδεθεί με 2 συσκευές Bluetooth ταυτόχρονα

• Αναπαράγει δυο πηγές ήχου ταυτόχρονα

• Fader

• Ξεχωριστός έλεγχος έντασης, pitch για κάθε πηγή ήχου

• Υποστηρίζει αρχεία MP3 και WMA

• Ραδιόφωνο FM με αυτόματο σκανάρισμα και αποθήκευση σταθμών

• Τηλεχειριστήριο με πλήρη έλεγχο

• Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

• Λειτουργία καραόκε / voiceover

• 2 είσοδοι 6,5 mm για μικρόφωνα

Λιανική Τιμή: 

319,00€

1+ τεμ: 231,28€

NAI 1 3,10 € Link

Art. nr:(

ABTS-605

)Brand: AKAI

Color: BLACK

EAN:

4905192531850

Κωδικός:

110582-0017

ABTS-605B ΦΟΡΗΤΟ OMNIDIRECTIONAL ΗΧΕΙΟ BLUETOOTH ΜΕ 

LED ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ – 28W

• Ηχείο Bluetooth  • Omnidirectional (πανκατευθυντικό)

• Υποστηρίζει αρχεία MP3, WMA και WAV

• Δέκτης FM  • Θύρα USB

• Υποδοχή για κάρτα SD • Οθόνη LED

• Είσοδος Aux-In 3,5mm jack

• Είσοδος μικροφώνου 6.5mm

• Περιλαμβάνεται ασύρματο μικρόφωνο

• Λειτουργία Karaoke

• Λειτουργία εγγραφής σε USB ή κάρτα SD

• Περιλαμβάνεται ο φορτιστής

• Ενσωματωμένη μπαταρία με αυτονομία έως και 3.5 ώρες

• Ενσωματωμένο χερούλι μεταφοράς

• Κατάλληλο για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους

• Φώτα LED με εναλλαγές χρωμάτων

• Βάρος 4.8 kg

• Διαστάσεις: 28.5 x 28.5 x 37.3 cm

• Ισχύς 100W (25W RMS)

• 6.5 inch woofer + 1 inch treble

• Εύρος συχνοτήτων: 80Hz - 20KHz

• S/N ratio: > 70 dB  • Ευαισθησία: 500 mV +/- 50 mV

• Βάρος: 6.2 Kg • Διαστάσεις: 33 x 33 x 41 cm

Λιανική Τιμή: 

159,90€

1+ τεμ: 115,93€

NAI 1 0,86 € Link

Art. nr:(  

FA-5214 

)Brand: FIRST 

Color: BLACK

EAN:

9003898052145

Κωδικός: 

199196-0010

FA-5214 ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ ΧΑΜΗΛΩΝ ΣΤΡΟΦΩΝ ΑΡΓΗΣ ΣΤΥΨΗΣ 200W, 

1L

• Για Φρούτα Και Λαχανικά  

• 32 Στροφές/Λεπτό 

• Περισσότερη Φρεσκάδα Και  Ελαχιστοποίηση Απώλειας Θρεπτικών 

Συστατικών

• Μεγίστη Παραγωγή Χυμού 

• Καθαρός Χυμό Χωρίς Φυσαλίδες

• Άμεση Πλήρωση Χυμού  

• 1 Επίπεδο Ταχύτητας 

• Αντίστροφη Κατεύθυνσης

• Δοχείο Χυμού: 1 Λίτρο• Δοχείο Πολτού: 1 Λίτρο 

• Χαμηλό Επίπεδο Θορύβου 

• Ισχύς: 200w

Λιανική Τιμή: 

155,10€

1+ τεμ: 112,45€
NAI 1 1,02 € Link

Μπαταρία

χωρητικότητα μπαταρίας

χρόνος φόρτισης

ταχύτητα(min-1)

τύπος /διαστάσεις(mm) τσοκ

ρυθμιζόμενη ταχύτητα

αντίστροφη κίνηση

διάτρηση

κρουστικό

ροπή

κλείδωμα

θήκη

Art. nr: 

AT-9080-1

Brand:ARMATEH

EAN:

9003898908015

Κωδικός: 

199250-0009

0,41 €

ARMATEH AT9080-1,   ΔΡΑΠΑΝΟΚΑΤΣΑΒΙΔΟ

ΜΕ 2 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 18V

 Λιανική Τιμή: 

66,90€

1 έως 2 τεμ: 

51,51€

3+ τεμ: 47,03€

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΕΚΠΤΩΣΗ -10%
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https://www.soundstar.gr/product/akai-dj-6112bt-forito-icheio-bluetooth-mikti-led-kai-asyrmato-mikrofono-120w/
https://www.soundstar.gr/product/akai-abts-605b-forito-omnidirectional-icheio-bluetooth-led-kai-asyrmato-mikrofono-100w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5214-apochimotis-1litro-200w-2/

